

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಜಿಲ್ಲೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳ ಸ್ಥಳ	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ
3	ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಟೌನ್	100
4	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಟೌನ್	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಟೌನ್	100
5	ತುಮಕೂರು	ತುಮಕೂರು ಟೌನ್	100
6	ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ ಟೌನ್	100
7	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಟೌನ್	100
8	ಮೈಸೂರು	ಮೈಸೂರು ಟೌನ್	100
9	ಮಂಡ್ಯ	ಮಂಡ್ಯ ಟೌನ್	100
10	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಟೌನ್	100
11	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	ಮಂಗಳೂರು ಟೌನ್	100
12	ಕೊಡಗು	ಕುಶಾಲನಗರ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	100
13	ಹಾಸನ	ಹಾಸನ ಟೌನ್	100
14	ಉಡುಪಿ	ಉಡುಪಿ ಟೌನ್	100
15	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಟೌನ್ (ನಂಗುಡ್ಡೇನಹಳ್ಳಿ)	100
16	ಬೆಳಗಾವಿ	ಬೆಳಗಾವಿ ಟೌನ್	100
17	ಬಿಜಾಪುರ	ಬಿಜಾಪುರ ಟೌನ್	100
18	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಟೌನ್	100
19	ಗದಗ್	ಗದಗ್ ಟೌನ್	100
20	ಹಾವೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಟೌನ್	100
21	ಧಾರವಾಡ	ಧಾರವಾಡ ಟೌನ್	100
22	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಡಾಂಚೇಲೆ ನಗರ, ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು	100
23	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ ಟೌನ್	100
24	ಕೊಪ್ಪಳ	ಗಂಗಾವತಿ ಟೌನ್	100
25	ಯಾದಗಿರಿ	ಯಾದಗಿರಿ ಟೌನ್	100
26	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಟೌನ್	100
27	ರಾಯಚೂರು	ರಾಯಚೂರು ಟೌನ್	100
28	ಬೀದರ್	ಬೀದರ್ ಟೌನ್	100

ಹೆಚ್.ಬಿ. ರಘುನಾಥ್,

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ-2,

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಿಂಪಕ 488 ಬಿಎಂಎಸ್ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 31-10-2013 ಕ್ಕೆ

ಅನುಬಂಧ-2

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿವರ	ವೇತನಶ್ರೇಣಿ (ರೂ.)	ಒಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಕ್ಕೆ ಪುಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು	14550-26700	1
2	ಅಡುಗೆಯವರು	10400-16400	3
3	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರು	9600-14550	2
4	ರಾತ್ರಿ ಕಾವಲುಗಾರರು	9600-14550	1
ಒಟ್ಟು			7

ಹೆಚ್.ಬಿ. ರಘುನಾಥ್,

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ-2,

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ.

**ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಚಿವಾಲಯ**

**ವಿಷಯ:-** ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಾದ ಜಲಾಶಯಗಳು, ಕೆರೆಗಳು, ನದಿಗಳು, ತೋರೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಳವೆಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಪರಿಷ್ಕೃತ ನಿಯಮಗಳ ಒಳನಾಡು ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಕಾರ್ಯನೀತಿ-2014ನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

- ಓದಲಾಗಿದೆ:-** (1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 167 ಮೀಇಇ 2005 ದಿನಾಂಕ:28/01/2006.  
 (2) ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಗುಪ (2)/130/2011-12, ದಿನಾಂಕ:14-11-2013 ಮತ್ತು 21-11-2013.

**ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:**

ರಾಜ್ಯದ ಹಿನ್ನೆರೆ ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಸುಸ್ಥಿರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಕ್ಕುಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಸಂಬಂಧ 2006ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲು ಸರ್ಕಾರವು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅಡಳಿತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 5.65 ಲಕ್ಷ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವುಳ್ಳ ಜಲಾಶಯಗಳು ಮತ್ತು ಕೆರೆಗಳು ಇರುತ್ತವೆ. ಇವುಗಳಲ್ಲಿ 2.72 ಲಕ್ಷ ಹೆ. ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವುಳ್ಳ 82 ಜಲಾಶಯಗಳು, 1.72 ಲಕ್ಷ ಹೆ. ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವುಳ್ಳ 3399 ಕೆರೆಗಳು, 1.21 ಲಕ್ಷ ಹೆ. ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವುಳ್ಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೆರೆಗಳು ಇರುತ್ತವೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಸುಮಾರು 5813 ಕೆ.ಮೀ. ಉದ್ದದ ನದಿಗಳು ಮತ್ತು ತೋರೆಗಳು ಇದ್ದು, ಈ ಎಲ್ಲಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಒಳನಾಡು ಮೀನಿನ ಉತ್ಪಾದನೆ ಸುಮಾರು 2.00 ಲಕ್ಷ ಟನ್‌ನಷ್ಟಿದೆ. ಇದು ರಾಜ್ಯದ ಒಟ್ಟು ಮೀನಿನ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಶೇ.48ರಷ್ಟು ಇರುತ್ತದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಳನಾಡಿನ ಮೀನು ಉತ್ಪಾದನೆ ತೀವ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಳವಣಿಗೆಯಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯದ ಒಟ್ಟು ಮೀನು ಉತ್ಪಾದನೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಒಳನಾಡು ಮೀನು ಕೃಷಿಯಿಂದ ಒದಗಿಸುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿರುತ್ತವೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಬಹುಪಾಲು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು ನೀರಿಗಾಗಿ ಮಳೆಯನ್ನೇ ಅವಲಂಬಿಸಿದ್ದು, ಹಲವು ಕೆರೆಗಳು ಮುಂಗಾರು ಮಳೆಯಿಂದ ತುಂಬುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿದ್ದು, ಕೆಲವು ಕೆರೆಗಳು ಹಿಂಗಾರು ಮಳೆಯನ್ನು ಆಶ್ರಯಿಸಿರುತ್ತವೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಸದಾ ನೀರು ನಿಲ್ಲುವ ಸರ್ವಕಾಲಿಕ ಕೆರೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ ಇರುತ್ತವೆ. ಗರಿಷ್ಠ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕೆರೆಗಳು ಆರಕಾಲಿಕ ಕೆರೆಗಳಾಗಿದ್ದು, ಕೇವಲ 4-5 ತಿಂಗಳು ಅವಧಿಗೆ ನೀರು ನಿಲ್ಲುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದ್ದು, ಹಲವಾರು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಮಳೆಯನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಶೇಖರಣೆ ಆಗಬಹುದೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಮೀನು ಕೃಷಿಕರು ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆದು ನಷ್ಟಗೊಂಡಿರುವ ಹಲವು ನಿರರ್ಥಕಗಳಿವೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಮೀನು ಕೃಷಿಗೆ ಬಹು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಮೀನುಮರಿಗಳ ಲಭ್ಯತೆ ಮುಂಗಾರು ಅವಧಿಯಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ, ಈ ಅವಧಿಗೆ ಮುಂಚೆ ಕೆರೆಗಳ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿ ಅರ್ಹ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಉತ್ಪಾದನೆ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮ ಉಂಟಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ಇರುತ್ತವೆ.

ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ಮೀನು ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ / ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವುದು, ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ತಳಿಯ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಕೃಷಿಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಸುಮಾರು 5.50 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಒಳನಾಡು ಮೀನುಗಾರರಿದ್ದು, ಅವರಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 1.50 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಮೀನುಗಾರರು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರರ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಸಮಗ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮೀನು ತಳಿಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ, ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಕಾರ್ಯೋನ್ಮುಖವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಾಲಿನ ಮೀನುಗಾರರು ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದು, ಮೀನು ಕೃಷಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ, ಕ್ಷುಬ್ಧ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶಗಳು ಅವರ ಕೈ ಸೇರುವುದು ಆತಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದುದರಿಂದ, ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯ ವಿಧಾನವನ್ನು ಸರಳೀಕರಿಸಿ, ಮೀನುಗಾರರನ್ನೇ ಕೇಂದ್ರ ಬಿಂದುವನ್ನಾಗಿರಿಸಿಕೊಂಡು ನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿ, ಮೀನುಗಾರರು ಮತ್ತು ಅವರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಅಭ್ಯತೆ ನೀಡಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ, "ಸಕಾಲ"ದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶಗಳು ಮೀನುಗಾರರ ಕೈ ಸೇರಬೇಕೆನ್ನುವ ಉದ್ದೇಶ ಸರ್ಕಾರದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ನಿಯಮಗಳು 2006 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಸುಮಾರು 8 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಳೆದ 8 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ನಿಯಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ದ್ವಂದ್ವತೆಗಳು, ನ್ಯೂನತೆಗಳು, ಕೆರೆಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ "ಕಾಲಕಪ್ಪೆ" ಯಲ್ಲಿ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯಿಲ್ಲದ ಇರುವುದು ಮತ್ತು ಈ ನಿಯಮಗಳ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯದ ಹಲವು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ, ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ದಾವೆಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ದಾವೆಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ತೀರ್ಪಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಚಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಸರ್ಕಾರವು ಮನಗಂಡಿರುತ್ತದೆ.

ಆದುದರಿಂದ, ರಾಜ್ಯದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಉತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಗರಿಷ್ಠ ಪ್ರಮಾಣಕ್ಕೇರಿಸುವ, ಮೀನು ಕೃಷಿಯನ್ನು ಹೇವನಾಧಾರವಾಗಿ ಅವಲಂಬಿಸಿರುವ ಒಳನಾಡು ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವುದರ ಮುಖಾಂತರ ಅವರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡುವ ಹಾಗೂ ಚಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ನ್ಯೂನತೆಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಮಾನ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಸಮಗ್ರವಾದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾತುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವ ಕಾರಣಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ / ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ / ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ / ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಯೋಜನಾ ಸಂಘದ / ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ / ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಗಳ / ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ / ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಾದ ಜಲಾಶಯಗಳ / ಕೆರೆಗಳ / ಕೊಳಗಳ / ನದಿಗಳ / ತೊರೆಗಳ / ಅಳವೆಗಳ ಇತ್ಯಾದಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುಪಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ದಿನಾಂಕ:28-01-2006ರ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ/167/ಮೀಇಇ/2005 ವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಕಾರ್ಯನೀತಿ-2014ಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಕಾರ್ಯನೀತಿಯು 2014-15ನೇ ಸಾಲಿನ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದಿಂದ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಮಗ್ರವಾದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುಪಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

**ಕಂಡಿಕೆ-1:-**

ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಒಡೆತನವು ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆಯ / ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ / ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದರೂ ಕೂಡ, ಅಂತಹ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುಪಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಯ ವಿಷಯವು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

**ಕಂಡಿಕೆ-2:-**

ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಹಿಂದೆ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ/167/ಮೀಇಇ/2005, ದಿನಾಂಕ: 28-01-2006ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ನಿಯಮಗಳ ಪ್ರಕಾರ ವಿಲೇವಾರಿಯಾದ ಎಲ್ಲಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಅವಧಿ ಮುಗಿದನಂತರ ಆ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಆದೇಶ ಜಾರಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ.

**ಕಂಡಿಕೆ-3:-**

**ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ**

**I) ಕೆರೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ:**

(1) ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೆರೆಗಳು:-

ಅ) 40 ಹೆಕ್ಟೇರ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶವುಳ್ಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು.

ಆ) ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಲ್ಲದ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ, ಪುರಸಭೆ, ನಗರಸಭೆ, ನಗರಪಾಲಿಕೆ, ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ 40 ಹೆಕ್ಟೇರ್‌ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದವರೆಗಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು.

(2) ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೆರೆಗಳು:-

40 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದವರೆಗಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು (ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆಯ ಆದೇಶ ಸಂ.ಗ್ರಾಅಪ 165 ಬೆಪಸ 2002 ದಿನಾಂಕ 01/03/2004 ಮತ್ತು 05/04/2004ರಲ್ಲಿ 40 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದವರೆಗಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೀನು ಪಾಶುಪಾರು ಹಕ್ಕು ವಿಲೇವಾರಿಯನ್ನು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿ ಸರ್ಕಾರವು ಆದೇಶಿಸಿರುವುದನುಸಾರ).

**II) ಜಲಾಶಯಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ:-**

(1) ಸಣ್ಣ ಜಲಾಶಯಗಳು (1000 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವ ಜಲಾಶಯಗಳು).

(2) ಮಧ್ಯಮ ಜಲಾಶಯಗಳು (1001 ರಿಂದ 5000 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವ ಜಲಾಶಯಗಳು)

(3) ದೊಡ್ಡ ಜಲಾಶಯಗಳು (5001 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಜಲಾಶಯಗಳು)

**III) ನದಿ ಭಾಗ:-**

1) ನದಿಯ 25 ಕಿ.ಮೀ. ಉದ್ದದ ಭಾಗ ಅಥವಾ ಆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಡಿಯೊಳಗೆ ಬರುವ 25 ಕಿ.ಮೀ. ಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಭಾಗ.

**IV) ಅಳವೆಗಳು:-**

**ಕಂಡಿಕೆ-4:-**

**ವಿಲೇವಾರಿ ವಿಧಾನಗಳು**

**I) ಗುತ್ತಿಗೆ:-**

(ಅ) ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಮೊದಲು ಅರ್ಜಿ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಅಪ್ಪಾನ್ಸಿ ಗರಿಷ್ಠ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

(ಆ) ಪ್ರತಿ ಅರ್ಜಿ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಆ ಸಂಘದ ಬೈಲಾ ಪ್ರಕಾರ, ಅದರ ಕಾರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ 300 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಮೀರದಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ ಎರಡು ಕೆರೆ ಅಥವಾ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಗರಿಷ್ಠ ಒಂದು ಜಲಾಶಯದ ಅಥವಾ

ಗರಿಷ್ಠ ಎರಡು ನದಿ ಭಾಗ ಮಾತ್ರ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವುದು. (300 ಹೆ. ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಮೀರಿದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಒಂದು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮಾತ್ರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಸದರಿ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.)

(೧) ಒಂದೇ ಕೆರೆಗೆ, ಕೆಲವು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಲವಾರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆಯ ಅದ್ವಿತೀಯವನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ, ನಂತರದ ಅದ್ವಿತೀಯವನ್ನು ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಥವಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ನೀಡುವುದು.

(ಈ) ಒಂದೇ ಆದ್ಯತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಒಂದೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಹ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ನಡುವೆ ಮಾತ್ರ ಹರಾಜು ನಡೆಸಿ ಏಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವುದು.

(ಉ) ಕೆಲವು ಆಯ್ದ ನದಿ ಭಾಗಗಳನ್ನು / ಅಳವೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಅಥವಾ ಮತ್ಸ್ಯ ಪ್ರಭೇದಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಜೀವ ವೈವಿಧ್ಯಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕದ ವಿಶೇಷ ಮೀನು ಪ್ರಭೇದಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೋಸ್ಕರ ಸಂಘಟಿಸಿರುವ ವನ್ಯ ಜೀವಿ ಸಂಘಗಳು, ಜೀವ ವೈವಿಧ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ಎರಡು ನದಿ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಬಹುದು. ಈ ವನ್ಯ ಜೀವಿ ಸಂಘಗಳು ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಘಗಳಾಗಿರಬೇಕು. ಮೀನು ಪ್ರಭೇದಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರಬೇಕು. ಹಾಗೂ ಅವರ ಬೈಲಾಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿರಬೇಕು.

2) ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜು:-

ಗುತ್ತಿಗೆ ಕೋರದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಿ ಗರಿಷ್ಠ 5 (ಐದು) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಏಲೇವಾರಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಹರಾಜನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. ನಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವುದು. ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತ ಈ ಎರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಆಬ್ಬೆರಾದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

3) ಪರವಾನಗಿ:-

ವ್ಯಕ್ತಿಪರ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಅಥವಾ ಕ್ರೀಡಾ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ, ನಿಗದಿತ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ, ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ ಮೂಲಕ ಮೀನು ಹಿಡಿಯಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವ ವಿಧಾನ. ರಾಜ್ಯದ ಆಯ್ದ ಜಲಾಶಯಗಳನ್ನು (ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-3ರಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಜಲಾಶಯಗಳು), ಎಲ್ಲಾ ಅಳವೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರದ ನದಿ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡುವ ಮುಖಾಂತರ ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಪರವಾನಗಿ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಕಂಡಿಕೆ-15ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ವಿಧಿಸುವುದು.

ಕಂಡಿಕೆ-5:-

ವಿಶೇಷ ಕಾರಣಾಂತರಗಳಿಂದಾಗಿ, ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ ಒಳನಾಡು ಕೆರೆಗಳ / ಜಲಾಶಯಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೇರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮುಖಾಂತರವಾಗಲೀ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮುಖಾಂತರವಾಗಲೀ ಏಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿನ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮತಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡುವ ಮುಖಾಂತರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಕಂಡಿಕೆ-6:-

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿ

ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಜುಲೈ 1 ರಿಂದ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಜೂನ್ 30ರವರೆಗಿನ ಅವಧಿಯನ್ನು "ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷ" ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವುದು. ಗುತ್ತಿಗೆ ಮುಖಾಂತರವಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜು ಮುಖಾಂತರವಾಗಲಿ ನೀಡಲಾಗುವ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಗರಿಷ್ಠ 5 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಆದರೆ, ವ್ಯಕ್ತಿಪರ ಮೀನುಗಾರರ ಪರವಾನಗಿಗಳು ಆ ವರ್ಷದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ವರ್ಷದ ಮಧ್ಯಂತರದ ಯಾವುದೇ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ/ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯು ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಕಂಡಿಕೆ-7:-

ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಪ್ರದೇಶ ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತದ ನಿಗದಿ

(ಅ) ಹೊಸದಾಗಿ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಒಟ್ಟು ಜಲ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಶೇಕಡ 50ರಷ್ಟು ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಪ್ರದೇಶವೆಂದು (ಇಜಿಜಿಫಿಐಐಐಐ ಪರಿಡಿಜಿಜಿಜಿ ಓಡಿಜಿಜಿ) ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು, ಈ ರೀತಿ ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೂ.500-00ರಂತೆ (ರೂಪಾಯಿ ಐದು ನೂರು ಮಾತ್ರ) ಬರುವ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಸರಾಸರಿ ಆದಾಯ ಇವೆರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಅದನ್ನು ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ರೀತಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಉಳಿದ 4 ವರ್ಷಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇ.5ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಆ) ನದಿಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರತಿ ಕಿ.ಮೀ. ಉದ್ದದ ಭಾಗಕ್ಕೆ ರೂ.500.00ರಂತೆ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. ಉಳಿದ 4 ವರ್ಷಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇ.5ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ನದಿ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಕಂಡಿಕೆ-10ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ಆದರೆ ವಿಶೇಷವಾದ ವನ್ಯಜೀವಿ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಪ್ರದತ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

(೮) ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ನೀಡಲಾದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಥಮ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯು (ಮೊದಲನೇ ಬ್ಲಾಕ್) ಮುಗಿದನಂತರ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೊಸದಾಗಿ 5 ವರ್ಷಗಳ ಎರಡನೇ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಗೆ (ಎರಡನೇ ಬ್ಲಾಕ್) ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪುನಃ ಆ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಒಟ್ಟು ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಶೇ.50ರಷ್ಟನ್ನು ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವೆಂದು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಆ ರೀತಿ ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೂ.500-00ರಂತೆ ಮತ್ತು ಸದಿ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಕಿ.ಮೀ.ಗೆ ರೂ.500.00ರಂತೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಸರಾಸರಿ ಆದಾಯ ಇವೆರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಅದನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ರೀತಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಆ ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ಉಳಿದ 4 ವರ್ಷಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇ.5ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಇದೇ ರೀತಿ ಮುಂದಿನ ಮೂರು ಮತ್ತು ನಂತರದ ಬ್ಲಾಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.

**ಕಂಡಿಕೆ-8:-**

**ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿಷೇಧ**

ಮುಂಗಾರು ಮಳೆಗಾಲದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಳ ವಂಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನಡೆಯುವುದರಿಂದ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಜೂನ್ 01 ರಿಂದ ಜುಲೈ 30ರವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ವಾಯತು ಕೆರೆಗಳು, ಜಲಾಶಯಗಳು, ತೊರೆಗಳು, ಅಳವೆಗಳು ಮತ್ತು ನದಿಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

**ಕಂಡಿಕೆ-9:-**

**ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ "ಪಂಜರದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಕೃಷಿ"**

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಆಯ್ದ ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಆ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ "ಪಂಜರದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಕೃಷಿ" ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಅಥವಾ ಸಮರ್ಥ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಂದ/ಸಹಕಾರ ಸಂಘ/ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಪಾರದರ್ಶಕ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದು. ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇಕಡ 10ರ ಭಾಗದಲ್ಲಿ "ಪಂಜರದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಕೃಷಿ" ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವುದಾದಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ 10 (ಹತ್ತು) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಪ್ರತಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ 0.25 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಬಹುದು. ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ ರೂ.10,000/-ಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಗೊಳಿಸುವುದು. ಈ ರೀತಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಉಳಿದ 9 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡ 5ರಷ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು. ಒಬ್ಬ ಫಲಾನುಭವಿಗೆ ಒಂದು ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ 4 ಘಟಕಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವುದು.

ಈ ಯೋಜನೆಯ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತ ಜಲಾಶಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಆಯ್ದ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ತತ್ಸಂಬಂಧ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸುವುದು. ಈ ಸಮಿತಿಯು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಮುಂದೆ ಬರುವ ಅರ್ಜಿದಾರರನ್ನು ಪಾರದರ್ಶಕ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಆಯ್ದ ಮಾಡಲು ಅಧಿಕಾರಯುಕ್ತ ಸಮಿತಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

**ಕಂಡಿಕೆ-10:-**

**ಮೀನು ಪಾತುಪಾಡು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಅಧಿಕಾರ ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣ**

**1. ನೇರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳು**

ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಅಧಿಕಾರದ ಮಿತಿ (ವಾರ್ಷಿಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ)
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಪೂರ್ಣಾಧಿಕಾರ
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ರೂ. 1,00,000.00 ರವರೆಗೆ
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	ರೂ. 50,000.00 ರವರೆಗೆ
ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ	ರೂ. 25,000.00 ರವರೆಗೆ

**2. ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಪರಾಜು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳು**

ದೃಢೀಕರಿಸುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಅಧಿಕಾರದ ಮಿತಿ (ವಾರ್ಷಿಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ)
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಪೂರ್ಣಾಧಿಕಾರ
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಜಂಟಿನಿರ್ದೇಶಕರು	ರೂ. 1,50,000.00ರವರೆಗೆ
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	ರೂ. 1,00,000.00ರವರೆಗೆ
ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ	ರೂ. 50,000.00ರವರೆಗೆ

**ಕಂಡಿಕೆ-11:-**

ಮೀನು ಪಾತುಪಾಡು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕಾದ ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು

ಮೀನು ಪಾತುಪಾಡು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಮುಖಾಂತರ ನೇರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ, ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಪರಾಜು ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಪರವಾನಗಿ ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವಾಗ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-4, ಅನುಬಂಧ-5 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ-6ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾಗಿರುವ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಕಂಡಿಕೆ-12:-

ವಿಲೇವಾರಿ ವಿನಾಯಿತಿ

(ಅ) ಅನಾವೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಾಗದಿರುವುದು, ಅತೀವೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಕೆರೆಕಟ್ಟೆ ಒಡೆದುಹೋಗಿ ನೀರು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸೋರಿ ಹೋಗುವುದು, ಕೆರೆಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದು, ಮುಂತಾದ ಇತರೆ ಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೇ ಇರುವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಂತಹ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಆಯಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದ ಡಿಸೆಂಬರ್ ಮಾಹೆಯ ಅಂತ್ಯದೊಳಗಾಗಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ವಿಲೇವಾರಿ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಪ್ರದತ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-7ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಥವಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಛಾಯಚಿತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಮಹಜರು ಮಾಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕು ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದೆ ಅಥವಾ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯದೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗುವ ಆರ್ಥಿಕ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಜಂಟಿ ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ಕಂಡಿಕೆ-13:-

ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು

ರಾಜ್ಯದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿಲೇವಾರಿಯಲ್ಲಿ ಅನ್ವಾಯವಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಿಯಮಬಾಹಿರವಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಅಥವಾ ಟೆಂಡರುದಾರರು / ಹರಾಜುದಾರರು ತಮ್ಮ ದೂರುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸರ್ಕಾರ

ಕಂಡಿಕೆ-14:-

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು :

ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ (40 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶದವರೆಗೆ ಒಳಪಡುವ) ಕೆರೆಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು.

- (1) ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಗಾಗಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷವು ಜುಲೈ 1 ರಿಂದ ಮರು ವರ್ಷದ ಜೂನ್ 30ರವರೆಗೆ ಇರುವುದು.
- (2) ಮೀನು ಕೃಷಿ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಲಹೆ, ಸಹಕಾರ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪಡೆಯುವುದು.
- (3) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಕೆರೆಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳೇ ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನುಗಾರರ ಮುಖಾಂತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮೂಲಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ, ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವುದು. ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರುದಾರರು / ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದು ಮೀನು ಕೃಷಿ ಬಗ್ಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ದೊರೆಯುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.
- (4) ವಿಲೇ ಮಾಡಿದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳೇ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು.
- (5) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದವರು ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನಂತೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದಲೇ ಅಥವಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅಂಗೀಕೃತಗೊಂಡ ಖಾಸಗಿ ಮೀನುಮರಿ ಉತ್ಪಾದನಾ / ಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿ ಕೆರೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು.
- (6) ನಿಷೇಧಿತ ಮೀನು ತಳಿಗಳಾದ ವಿದೇಶಿ ಕ್ಯಾಟ್ ಫಿಶ್‌ಗಳಾದ ಆಕ್ರಿಕನ್ ಕ್ಯಾಟ್ ಫಿಶ್ (ಆಣೆ ಮೀನು) ಮತ್ತು ಚೈನೀಸ್ ಬಿಗ್ ಹೆಡ್ (ಆರೀಸ್ ದತ್ತೀಸ್ ನೊಬಲಿಸ್), ಇತ್ಯಾದಿ ತಳಿಯ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನು ಸಂತತಿಯ ನಾಶಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಮೀನು ತಳಿಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.
- (7) ಕೆರೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಡಿಮದ್ದು ಮತ್ತು ವಿಷ ಪ್ರಯೋಗ ಮಾಡಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- (8) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಕೆರೆಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆದವರು, ಗಳಿಸಿದ ಆದಾಯ, ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ದಾಸ್ತಾನು ಮಾಡಿದ ಮೀನುಮರಿಗಳ ವಿವರ ಮತ್ತು ಮೀನು ಹಿಡುವಳಿ ಮಾಡಿದ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲನೇ ವಾರದೊಳಗಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು.
- (9) ಕೆರೆಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿದ ಬಗ್ಗೆ, ಗಳಿಸಿದ ಆದಾಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಮೊದಲನೆಯ ವಾರದೊಳಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಕಳುಹಿಸುವುದು.

- (10) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕೆರೆಗಳಲ್ಲಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಮೀನು ಕೃಷಿ ಕೈಗೊಂಡು ಅಧಿಕ ಮೀನು ಉತ್ಪತ್ತಿ ಮಾಡಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದಾಯ ಪಡೆಯಲು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಕಾಲ್ಡ್‌ನು ಮುಟ್ಟಿದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದು, ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಮತ್ತು ಕೆರೆಗಳು ಪಡೆದವರೂ ಸಹ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪಾಲಿಸುವುದು.
- 11) ಸರ್ಕಾರದ ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ (ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮತ್ತು ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆಯಡಿ) ಗುರುತಿಸಿದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಐದು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯವರು ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವುದು.
- 12) ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ / ಜಲಸಂವರ್ಧನೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಬೇಡಿಕೆ ಬಂದಲ್ಲಿ, ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಕೆರೆಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡುವುದು.
- 13) ಈ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸದೇ ಇರುವ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹಾಗೂ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಹೊರಡಿಸಲಾದ / ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಆದೇಶಗಳನ್ನು / ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಯಥಾವತ್ತಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಕಂಡಿಕೆ-15:-

ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಓಡುವಳಿಗೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಗದಿಗೊಳಿಸಿರುವ ಪರವಾನಿಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ವಿವಿಧ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಪ್ರಾಕಾರಗಳ ವಿವರ	ಪರವಾನಿಗೆ ಶುಲ್ಕ		ಪರಾ
		ಜಲಾಶಯ / ಕೆರೆಗಳಿಗೆ	ಪದಿಗಳಿಗೆ / ಅಳವೆಗಳಿಗೆ	
1	2½" ಪೇಲ್ಟಬ್ಬು ಕಣ್ಣು ತೆಯ ಗಿಲ್‌ನೆಟ್ ಮೂಲಕ ಹರಿಗೋಲು ಬಳಸಿ ಇಬ್ಬರು ಮೀನು ಗಾರರು ಸೇರಿ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಮಾಡುವುದು.	ಮೊದಲ 300ಮೀ.ವರೆಗಿನ ಉದ್ದಕ್ಕೆ ರೂ.3000/- ಮತ್ತು ನಂತರದ ಪ್ರತಿ 100 ಮೀ. ಉದ್ದದ ಬಲೆಗೆ ರೂ.500/- ರಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ ಹೆಚ್ಚುವರಿ 200 ಮೀ. ವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ.	ಮೊದಲ 200 ಮೀ. ಉದ್ದಕ್ಕೆ ರೂ.1500/- ನಂತರ ಪ್ರತಿ 100 ಮೀ. ಉದ್ದದ ಬಲೆಗೆ ರೂ. 300/- ರಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ ಹೆಚ್ಚುವರಿ 200 ಮೀ. ವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ.	-
2	2½" ಪೇಲ್ಟಬ್ಬು ಕಣ್ಣು ತೆಯ ಪ್ರತಿ ಬಿಡುಬಲೆ (ಗಿಲ್‌ನೆಟ್) ಮೂಲಕ ಓಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರ ತೇಲು ಬುಡುಡೆ / ಪ್ಯೂಟ್ ಬಳಸಿ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಮಾಡುವುದು.	ಮೊದಲ 300 ಮೀ. ವರೆಗಿನ ಉದ್ದಕ್ಕೆ ರೂ. 1500/- ಮತ್ತು ನಂತರದ ಪ್ರತಿ 100 ಮೀ. ಉದ್ದದ ಬಲೆಗೆ ರೂ.500/- ರಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ ಹೆಚ್ಚುವರಿ 200 ಮೀ.ವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ.	ಮೊದಲ 200 ಮೀ. ಉದ್ದಕ್ಕೆ ರೂ.1000/- ನಂತರ ಪ್ರತಿ 100 ಮೀ. ಉದ್ದದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬಲೆಗೆ ರೂ.150/-ರಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ ಹೆಚ್ಚುವರಿ 200 ಮೀ. ವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ.	-
3	ಹರಿಗೋಲು ಬಳಸಿ ಬೀಸು ಬಲೆಯಲ್ಲಿ (ಇಬ್ಬರು ಮೀನುಗಾರರು ಸೇರಿ) ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಮಾಡುವುದು.	ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ.2000/-	ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ.1250/-	-
4	ಲಾಂಗ್‌ಲೈನ್ ಬಳಸಿ ಹರಿಗೋಲು ಸಹಾಯ ದಿಂದ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ	ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ.1500/-	ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ. 1000/-	-
5	ಗಾಳ / ರಾಡ್ ಮತ್ತು ಲೈನ್ ಬಳಸಿ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಪ್ರತಿ ಓಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ (ವ್ಯಕ್ತಿಪರ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ)	ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ.1000/- ಅಥವಾ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ರೂ.400/-	ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ.1000/- ಅಥವಾ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ರೂ.300/-	-
6	ಗಾಳ / ರಾಡ್ ಮತ್ತು ಲೈನ್ ಬಳಸಿ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಪ್ರತಿ ಓಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ (ಕ್ರೀಡಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ)	ಮಾಸಿಕ ರೂ.400/- ಪ್ರತಿ ವಾರಕ್ಕೆ ರೂ.150/-	ಮಾಸಿಕ ರೂ. 400/- ಪ್ರತಿ ವಾರಕ್ಕೆ ರೂ.150/-	ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಿಚ್ಛಿಸುವವರಿಗೆ ಅಂತಹ ಕೆರೆಯ ಬಿಡ್‌ದಾರರು/ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಪರವಾನಿಗೆ ಯನ್ನು ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

**ಕಂಡಿಕೆ-16:-**

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್ / ಹರಾಜು ದೃಢೀಕರಣ ಆದೇಶ ಪಡೆದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಅವರು ಪಡೆದಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಅಥವಾ ಇತರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯು ಸೂಕ್ತ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸುವುದು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಿಕೊಡಲು ಸಹಕರಿಸಬೇಕು.

**ಕಂಡಿಕೆ-17:-**

ಈ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ನಿಯಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣವು ಅಗತ್ಯವೆನಿಸಿದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಣಯವೇ ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಅರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:ಆಇ/72/ವೆಚ್ಚ-4/2014, ದಿನಾಂಕ:25-01-2014ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸಹಮತಿ ಮೇರೆಗೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

ಕೆ.ಪಿ. ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ ಗೌಡ

ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

**ಅನುಬಂಧ-1**

ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲು ಇರಬೇಕಾದ ಅರ್ಹತೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ದಾಖಲಾತಿಗಳು

- 1) ಗುತ್ತಿಗೆ ಕೋರಿರುವ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘವು, ಹಾಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರಬೇಕು. ಬರ್ಡ್‌ಸ್ಟು (ಸೂಪರ್‌ಸೀಡ್) ಆಗಿರಬಾರದು. ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ವಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮಹಾಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿರಬೇಕು.
- 2) ಗುತ್ತಿಗೆ ಕೋರಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲವು ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರಬೇಕು.
- 3) ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ವಯ ಸಹಕಾರ ಸಂಘವು ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿರಬೇಕು. ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ರಚನೆಯಾಗಿರಬೇಕು.
- 4) ಸಂಘವು ಕಳೆದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯನ್ನು ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ ನಡೆಸಿದ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.
- 5) ಈ ಹಿಂದೆ ಸಂಘವು ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 2 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಘವು ಲಾಭದಲ್ಲಿರಬೇಕು. ನಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಅನರ್ಹವಾಗುತ್ತದೆ.
- 6) ಸಂಘವು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರಿುತ್ತಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ 2000 ಬಲಿತ ಬಿತ್ತನೆ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಲು / ಬಿರಿದಿಸಲು ಬೇಕಾದ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಕೆರೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಬೇಕಾದ ಮೊತ್ತವು ಅದರ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರಬೇಕು. ಅರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಲು ಸಂಘದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.
- 7) ಸಂಘದ ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರ, ದೈಲಾ ಪ್ರತಿ, ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರ ಪಟ್ಟಿ, ಈ ಹಿಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಲಾದ ಮೀನುಮರಿಗಳು, ಹಿಡುವಳಿ ಮಾಡಲಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಮತ್ತು ಗಳಿಸಿದ ಆದಾಯದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮತ್ತು ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ. ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸಬೇಕು.
- 8) ಸಂಘದಿಂದ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕಾದ ಬಾಕಿ ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು (ಸಾಲ ಮತ್ತು ವೇರು ಬಂಡವಾಳ ಇತ್ಯಾದಿ) ಸುತ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ, ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅನರ್ಹವಾಗುತ್ತದೆ.
- 9) ಸಂಘವು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೋರಿರುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಡವಳಿಯ (ಠರಾವು) ಕೋಟಿರೀಕರಿಸಿದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.
- 10) ಹೊಸದಾಗಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ/ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಒಂದು ವರ್ಷದ ನಂತರವೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದುತ್ತವೆ.

ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘವು ಕೆರೆಯ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದುತ್ತದೆ.

ಬಿ.ಜಯಣ್ಣ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (ಮೀ)



ಅಧಿಕ ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಸಂಮೋ 125 ಮೀ/ಆರ್ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

ಆನುಬಂಧ-2

ಗುತ್ತಿಗೆ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಪರಾಜು ಮೂಲಕ ವಿಲೇ ಮಾಡುವ ಜಲಾಶಯಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ವಿ.ನಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜಲಾಶಯದ ಹೆಸರು		ಗರಿಷ್ಠ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ (ಹೆಕ್ಟೇರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ)
			1	ಕರ್ಣಾ	
	ರಾಮನಗರ	ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ	1	ಕರ್ಣಾ	447.00
	ರಾಮನಗರ	ರಾಮನಗರ	2	ಬೈರಮಂಗಲ	411.98
	ರಾಮನಗರ	ಮಾಗಡಿ	3	ಮಂಚನಬೆಲೆ	334.00
	ರಾಮನಗರ	ಕನಕಪುರ	4	ಅರ್ಕಾ ವತಿ	665.00
	ಬೀದರ್	ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ	5	ಮುಲ್ಲಾಮಾರಿ	277.00
	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	6	ಸುವರ್ಣಾ ವತಿ	485.00
	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಚಾಮರಾಜನಗರ	7	ಚಿಕ್ಕಹೊಳೆ	120.00
	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ	8	ಗುಂಡಾಲ್	280.00
	ಯಾದಗಿರಿ	ಯಾದಗಿರಿ	9	ಹತ್ತಿಕುಣಿ	121.00
	ಯಾದಗಿರಿ	ಯಾದಗಿರಿ	10	ನಂದಗಾರ್	124.00
	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಚಿಂಚೋಳಿ	11	ಚಂದ್ರಂಪಲ್ಲಿ	356.00
	ಕೊಡಗು	ಸೋಮವಾರವೇಟೆ	12	ಚಿಕ್ಕಹೊಳೆ	105.00
	ಕೋಲಾರ	ಮಾಲೂರು	13	ಮಾರ್ಕಂಡೇಯ	155.00
	ಕೊಪ್ಪಳ	ಗಂಗಾವತಿ	14	ಸಾಣಾಪುರ	40.00
	ಕೊಪ್ಪಳ	ಗಂಗಾವತಿ	15	ಮಲ್ಲಾಪುರ	40.00
	ಕೊಪ್ಪಳ	ಕೊಪ್ಪಳ	16	ಶಿವಪುರ	125.00
	ಕೊಪ್ಪಳ	ಕುಷ್ಟಗಿ	17	ಕನಕನಾಳ	191.00
	ಮಂಡ್ಯ	ಮಳವಳ್ಳಿ	18	ಶಿವನಸಮುದ್ರ	320.00
	ಮಂಡ್ಯ	ಮಳವಳ್ಳಿ	19	ಭೀಮಾ	80.00
	ರಾಯಚೂರು	ದೇವದುರ್ಗ	20	ಗಣೇಶಲ್	292.00
	ರಾಯಚೂರು	ಮಾನ್ವಿ	21	ರಾಜೋಲಿಬಂಡ	200.00
	ರಾಯಚೂರು	ಲಿಂಗಸುಗೂರು	22	ಮಸ್ಕಿ	173.00
	ಕುಮಟಾ	ಕೊರಟಗೆರೆ	23	ತಿಳಾ	150.00
	ಕುಮಟಾ	ಕುಣಿಗಲ್	24	ಮಂಗಳಾ	246.00
	ಹಾವೇರಿ	ಹಾನಗಲ್	25	ಬಿಗಲ್	183.00
	ಬೀದರ್	ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ	26	ಚುಳಕನಾಲಾ	737.00
	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಆಳಂದ	27	ಅಮರ್ಣಾ	640.00
	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಚಿಂಚೋಳಿ	28	ಲೋಯರ್ ಮುಲ್ಲಾಮಾರಿ	845.00
	ದಾವಣಗೆರೆ	ಹರಿಹರ	29	ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ	647.00
	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಹಗರಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	30	ಹಗರಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	1209.00
	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಸಂಡೂರು	31	ದರೋಜಿ	840.00
	ಮೈಸೂರು	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ	32	ಮುಗು	1413.00
	ಮೈಸೂರು	ಶಾರಕ	33	ಶಾರಕ	1080.00

ಜಿ.ಬಯ್ಯಣ್ಣ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (ಮೀ)

ಆವೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೇ 125 ಮೀ/ಇಂ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

ಅನುಬಂಧ-3

ಪರಪಾನಗಿ ಮೂಲಕ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇ ಮಾಡುವ ಜಲಾಶಯಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಜಿಲ್ಲೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜಲಾಶಯದ ಹೆಸರು		ಗರಿಷ್ಠ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ
ಬೆಳಗಾಂ	ಬೆಳಗಾಂ	1	ರಾಕಸಕೊಪ್ಪ	360.00
ಬೆಳಗಾಂ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ	2	ತಿಗಡಿಪಾರಿನಾಳ	296.00
ಬೆಳಗಾಂ	ಮುಕ್ಕೇರಿ	3	ಘಟಪ್ರಭಾ	7800.00
ಬೆಳಗಾಂ	ಬೆಳಗಾಂ	4	ಮಾರ್ಕಂಡೇಯ	890.00
ಬೆಳಗಾಂ	ಸೌಂದತ್ತಿ	5	ಮಲಪ್ರಭಾ	13568.00
ಬಳ್ಳಾರಿ	ಸಂಡೂರು	6	ನಾರಿಹಳ್ಳಿ	280.00
ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ತರೀಕೆರೆ	7	ಜಂಬದಹಳ್ಳಿ	165.00
ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ನರಸಿಂಹರಾಜಮಠ	8	ಭದ್ರಾ	11250.00
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು	9	ರಂಗಯ್ಯನ ದುರ್ಗ	320.00
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಹಿರಿಯೂರು	10	ಪಾಣಿವಿಲಾಸ ಸಾಗರ	8640.00
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಹಿರಿಯೂರು	11	ಗಾಯತ್ರಿ	793.00
ಧಾರವಾಡ	ಕಲಘಟಗಿ	12	ನೀರಸಾಗರ	490.00
ಕೋಟಾರ	ಬಂಗಾರವೇಟೆ	13	ಬೇತಮಂಗಲ	317.00
ಮಂಡ್ಯ	ಮಳವಳ್ಳಿ	14	ನೆಟ್ಟಲ್	95.00
ಮಂಡ್ಯ	ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ	15	ಕೆ.ಆರ್.ಸಾಗರ	12924.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಸಾಗರ	16	ಸಿರೂರ್	144.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಹೊಸನಗರ	17	ಚಿಕ್ಕಾ	1228.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶಿಕಾರಿಪುರ	18	ಆಂಜನಾಮಠ	1340.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	19	ಶುಂಗಾ	1631.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಹೊಸನಗರ	20	ಸಾವೆಹಳ್ಳಿ	940.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಸಾಗರ	21	ತಲಕಳಲೆ	768.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶಿಕಾರಿಪುರ	22	ಅಂಬ್ಲಿಗೋಳ	685.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ	23	ವಾರಾಹಿ	550.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಸಾಗರ	24	ಲಿಂಗನಮಕ್ಕಿ	32256.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಮುಂಡಗೋಡು	25	ಧರ್ಮಾ	696.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಹೊನ್ನಾವರ	26	ಗೆರುಕೊಪ್ಪ	600.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಬೋಯಿಡಾ	27	ಅಸಲ್ ಕನೇರಿ	400.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಹಳಿಯಾಳ	28	ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	1539.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಹಳಿಯಾಳ	29	ತಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ	2537.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಕಾರವಾರ	30	ಕೊಡಸಳ್ಳಿ	1735.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಕಾರವಾರ	31	ಕದ್ರಾ	3775.00
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಕಾರವಾರ	32	ಸೂಪಾ	12100.00
ಮೈಸೂರು	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ	33	ಕಬಿನಿ	6092.00
ಬೀದರ್	ಬಾರ್ಲಿ	34	ಕಾರಂಜ	5672.00
ಬಿಜಾಪುರ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ	35	ಬಸವಸಾಗರ	13048.00
ಬಿಜಾಪುರ	ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ	36	ಆಲಮಟ್ಟಿ	48787.00

ಜಿಲ್ಲೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜಲಾಶಯದ ಹೆಸರು		ಗರಿಷ್ಠ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ
ದಾವಣಗೆರೆ	ಚನ್ನಗಿರಿ	37	ಶಾಂತಿಸಾಗರ	2977.00
ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	38	ಗಂಡೋರಿ ನಾಲಾ	664.00
ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಆಜ್ಞಾ ಪುರ	39	ಭೀಮಾ ಲಿಫ್ಟ್	1098.00
ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	ಚಿತ್ತಾಪುರ	40	ಬೆಣ್ಣೆತೊರಾ	2201.00
ಕೊಡಗು	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ	41	ಹಾರಂಗಿ	1886.00
ಕೊಪ್ಪಳ	ಕೊಪ್ಪಳ	42	ಹೀರೆಹಳ್ಳ	1247.00
ಹಾಸನ	ಬೇಲೂರು	43	ವಾಟೆಹೊಳೆ	600.00
ಹಾಸನ	ಬೇಲೂರು	44	ಯಗಟೆ	1961.00
ಹಾಸನ	ಹಾಸನ	45	ಹೇಮಾವತಿ	9162.00
ಬೆಂಗಳೂರು(ಗ್ರಾ)	ಬೆಂಗಳೂರು(ಗ್ರಾ)	46	ಹೆಸರಘಟ್ಟ	1160.00
ಬೆಂಗಳೂರು(ಗ್ರಾ)	ಬೆಂಗಳೂರು(ಗ್ರಾ)	47	ತಿಪ್ಪಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ	1162.00
ತುಮಕೂರು	ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ	48	ಬೋರನಕಣಿವೆ	1346.00
ತುಮಕೂರು	ಕುಣಿಗಲ್	49	ಮಾರ್ಕೋನಹಳ್ಳಿ	1336.00

ಜಿ.ಜಯಣ್ಣ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (ಮೀ)

ಅದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

**ಅನುಬಂಧ-4**

ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿನ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತಾರೀಖು:೨೦೧೩-೦೨-೨೧ರಲ್ಲಿ ವಿಧಾನಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು

1. ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಭಸಲಿ ವರ್ಷದ ಮೇ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲನೇ ವಾರದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು (ನವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳದ ಕೆರೆಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ) ತಯಾರು ಮಾಡಿ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-೩ರಲ್ಲಿರುವ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮತ್ತು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಸ್ಥಳೀಯ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಕೆರೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿಯ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿಯ ಜಾಹೀರಾತು ಫಲಕಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ "ಸರ್ವಿಟಿಕೇಟ್ ಆಫ್ ಮೋಸ್ಟಿಂಗ್" ಮುಖಾಂತರ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ರವಾನಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಮುದ್ದಾಂ ಮೂಲಕ ನೀಡಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಇಂತಹ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಪ್ರತಿಯೊಂದನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಕೂಡಲೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-೨ರಲ್ಲಿನ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೋರಿ ಬರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮೇ 3ನೇ ವಾರ ಅಂತಿಮ ಗಡುವು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು (ಕನಿಷ್ಠ 20 ದಿನಗಳು)
2. ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ತಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಗರಿಷ್ಠ ಎರಡು ಕೆರೆ ಅಥವಾ ಒಂದು ಜಲಾಶಯದ (ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-2ರಂತೆ)(300 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಮಿತಿಗೊಳ ಪಟ್ಟಂತೆ) ಅಥವಾ ಎರಡು ನದಿ ಭಾಗದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ. ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಸಂಘವು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.
3. ಕೆರೆಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರಿರುವ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಅರ್ಹತೆಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತುಲನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅರ್ಜಿಗಳು, ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ, ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತದ ಹುಂಡಿಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಡನೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ವರದಿಯನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿ ಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು (ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-18ರಲ್ಲಿನ ಚಿತ್ರಿಸಿರುವಂತೆ) ಆ ವರ್ಷದ ಮೇ ತಿಂಗಳ 31ನೇ ತಾರೀಖಿನೊಳಗಾಗಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಣ ಮತ್ತು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಘಗಳಿಂದ / ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ

	<p>ಮುಂಗಡವಾಗಿ ನಗದು ಪುಂಡಿ (ಡಿ.ಡಿ) ಮುಖಾಂತರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಕೈ ರವೀದಿಯನ್ನು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಕೈ ರವೀದಿಯ ಮೇಲೆ "ಗುತ್ತಿಗೆಯು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ದೃಢೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ" ಎಂದು ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶ ಬಂದನಂತರ, ಯಶಸ್ವಿಯಾಗದ ಸಂಘಗಳ ನಗದು ಪುಂಡಿಯನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಅವರಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪಡೆದು ಹಿಂದಿರುಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.</p>
4.	<p>ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅಂತಿಮ ದಿನದೊಳಗೆ ಈ ಕೆಳಗೆ ಶುಚಿ ಮಾಡಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಯು ತಿರಸ್ಕರಿಸುವುದು. ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ ಅರ್ಜಿದಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಲಿಖಿತ ಹಿಂಬರಹ ನೀಡುವುದು.</p>
ಅ)	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ವಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ರಚನೆಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲಾತಿಗಳು.</p>
ಆ)	<p>ಸಂಘದ ಕಳೆದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ 3 ವರ್ಷಗಳ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪರದಿ (ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ ನಡೆಸಿದ) ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಅನುಪಾಲನಾ ಪರದಿ.</p>
ಇ)	<p>ಸಂಘದ ಅರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಲು ಸಂಘದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಾಕಿಯ ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ.</p>
ಈ)	<p>ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ + ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತದ ನಗದು ಪುಂಡಿ.</p>
ಉ)	<p>ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರ, ಬೈಲಾ ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೋರಿರುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನೋಟೀಕರಿಸಿದ ಠರಾವು ಪ್ರತಿ.</p>
5.	<p>ಗುತ್ತಿಗೆ ಕೋರಿ ಬಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಅವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅವರ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವುದು. ಅವರ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮೀರಿದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಅವರ ಕಛೇರಿಗೆ ತಲುಪಿದ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗಾಗಿ ಅವರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ರವಾನಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲೇ ಅಪೂರ್ಣ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಬೇಕು. ಅಪೂರ್ಣ ಅರ್ಜಿಗಳೊಡನೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಮೇಲೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿನ್ನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು.</p>
6.	<p>ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಿದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ವರ್ಷದಿಂದ ಪ್ರತೀ ವರ್ಷ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ನವೀಕರಿಸುವ ಮುನ್ನ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಡನೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತೀ ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷ ಅಂತ್ಯವಾಗುವ ಮೊದಲೇ ಅಂದರೆ ಏಪ್ರಿಲ್ 30ರೊಳಗಾಗಿ ತಾವತಿ ಮಾಡಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲನೇ ವಾರದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತದ ಬೇಡಿಕೆ ನೋಟೀಸ್‌ನ್ನು "ನೋಂದಣಿ ಅಂಚೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಚಾಕಿ" ಮುಖಾಂತರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಯು ರವಾನಿಸುವುದು. ಈ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದ ನಂತರವೂ ಸಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿತ ವೇಳೆಯೊಳಗಾಗಿ ಪಾವತಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇಲಾಖಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶ ನೀಡಿದ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಗುತ್ತಿಗೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಿದ ನಂತರ ಮರುವಿಲೇಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿಸಿದೆ.</p>
7.	<p>ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಒಟ್ಟು ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಶೇಕಡ 50ರಷ್ಟು ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಪ್ರದೇಶವೆಂದು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು, ಈ ರೀತಿ ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೂ.500-00ರಂತೆ ಬರುವ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಸರಾಸರಿ ಆದಾಯ ಇವೆರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಅದನ್ನು ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು. ಈ ರೀತಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಉಳಿದ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡ 5ರಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು.</p>
8.	<p>ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತದ ಶೇಕಡ 25ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯಾಗಿ ಮೊದಲನೆಯ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತದೊಂದಿಗೆ ಡಿ.ಡಿ. ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಯಾವುದೇ ಷರತ್ತಿನ ಅಥವಾ ನಿಬಂಧನೆಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಹಣವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಠೇವಣಿ ಹಣವನ್ನು ಬಡ್ಡಿರಹಿತವಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯು ಮುಗಿದ ನಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸುವುದು.</p>
9.	<p>ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ವರ್ಗಾಯಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಉಪ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಒಂದು ವಕ್ಷ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಉಪ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡಿದ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.</p>
10.	<p>ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಾಗ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಕಟ್ಟಿ, ಎರಿ, ತೊಲು ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಾನಿಯುಂಟಾದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.</p>
11.	<p>ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಡೈನಾಮೈಟ್, ಸಿಡಿಮದ್ದು, ರಾಸಾಯನಿಕ ವಸ್ತು ಅಥವಾ ವಿಷದ ಪ್ರಯೋಗವನ್ನಾಗಲೀ ಮಾಡಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಈ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು</p>

ತಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಈ ರೀತಿ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಹಿಡಿದ ಮೀನನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

12. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರವು / ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಸದರಿ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಬದ್ಧರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ದಿನೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-10ರಲ್ಲಿರುವ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಮುಚ್ಚಳೆ ಪತ್ರವನ್ನು ರೂ.200-00ರ ಮೌಲ್ಯದ ಛಾಪಾಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
13. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪರಿಶೋಧನೆ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.
14. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರು ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ 2000 ಬಲಿತ ಬಿತ್ತನೆ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು (70-80 ಎಂ.ಎಂ.) ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿದ ತಳಿಯ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಪಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅಥವಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮೀನುಮರಿ ಉತ್ಪಾದನಾ / ಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಖರೀದಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2) ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಫೋಟೋ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು.
15. ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ನಿವೇದಿತ ಮೀನು ತಳಿಗಳಾದ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಅಕ್ವಿನ್ ಕ್ಯಾಟ್ ಫಿಶ್ (ಅಣೆ ಮೀನು), ಚೈನೀಸ್ ಬುಗ್ ಹೆಡ್, ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿವೇದಿತ ಮೀನುಮರಿಗಳ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಆ ಸಾಲಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಲ್ಲದೇ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನು ಕಪ್ಪುಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮುಂದಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಬಿ.ಜಯಣ್ಣ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (ಮೀ)

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-5

ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿನ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವಾಗ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕಾದ ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು

1. ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲು ಆದ್ಯತೆಯಲ್ಲಿನ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಮುಂದೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲವೇ ಆ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಟೆಂಡರ್ / ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆಗಳನ್ನು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-12ರಲ್ಲಿನಂತೆ ಸ್ವೀಕೃತ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಕರಪತ್ರಗಳನ್ನು ಕೆರೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಹಶೀಲ್ದಾರರವರ ಕಛೇರಿಯ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿಯ ಜಾಹೀರಾತು ಫಲಕಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಕೆರೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮ/ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಾಜು ಇಸ್ತಿಹಾರ್ ಪಂಚಿಸುವ ಹಾಗೂ ಟಾಮ್ ಟಾಮ್ ಮಾಡಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು.
2. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಿ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜನ್ನು ನಡೆಸತಕ್ಕದ್ದು. ನೀರು ತುಂಬಿದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಸರ್ವೇಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ ಅವುಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಯನ್ನು ಮೂರು ಸುತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸತಕ್ಕದ್ದು. ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅರ್ಧಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ತುಂಬಿದ ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಮೊದಲನೇ ಸುತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದ ಮೇ-ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ, ಎರಡನೇ ಸುತ್ತನ್ನು ಜುಲೈ-ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ಸುತ್ತನ್ನು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್-ಅಕ್ಟೋಬರ್ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸತಕ್ಕದ್ದು. 3ನೇ ಸುತ್ತಿನ ನಂತರ ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದ ಕೆರೆಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿ ವಿಲೇವಾರಿಯಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಂದ ಪಡೆಯಲು ಸೂಕ್ತ ಸಮರ್ಥನೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-7ರ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಎಲ್ಲಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ 4 ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ ಅಂದರೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಮಾಹೆಯ ಅಂತ್ಯದೊಳಗಾಗಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

3. ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನ ಮೂಲಕ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವವರು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-13ರಲ್ಲಿನಂತೆ ಅಧಿಕೃತ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಿಂದ ಕಛೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯ ಶುಲ್ಕ ರೂ.100-00ನ್ನು (ರೂಪಾಯಿ ಒಂದು ನೂರು ಮಾತ್ರ) ಪಾವತಿಸಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
4. ಟೆಂಡರ್ ಹಾಗೂ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ನಗದು ಹುಂಡಿ (ಡಿ.ಡಿ) ಮೂಲಕ ಮಾತ್ರ ಪಾವತಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಹಾಗೂ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುವವರೂ ಸಹ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮತ್ತೆ ಪಾವತಿಸದೆ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಆದರೆ, ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸದೆ ಬರೀ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು, ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮುನ್ನ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಗದುಹುಂಡಿ ಮೂಲಕ ಮಾತ್ರ ಪಾವತಿಸಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಈ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಆಯಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಶೇ.15ರಷ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೂ.500.00ರಂತೆ (ರೂಪಾಯಿ ಐನೂರು ಮಾತ್ರ) ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬಡ್ಡಿರಹಿತವಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಅವಧಿಯು ಮುಗಿದನಂತರ ಅವರಿಗೆ ರೀಫಂಡ್ ಜಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಮರುಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಪೈರಾದ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ ಪಾವತಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅವರ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಯಶಸ್ವಿಯಾಗದ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರ/ಬಿಡ್‌ದಾರರ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತದ ನಗದು ಹುಂಡಿಗಳನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಅಂದೇ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಿ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು.
5. ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವವರು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-13ರಲ್ಲಿರುವ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯ ನಗದು ಹುಂಡಿಯನ್ನು ಮೊಹರು ಮಾಡಿದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಲಕೋಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗಾಗಿ ಕಛೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮೊಹರಾದ ಲಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ ಕೆರೆದು ಹೆಸರಿನೊಂದಿಗೆ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯೆಂದು ವಜ್ರ ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರತಕ್ಕದ್ದು.
6. ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜನ್ನು ನಡೆಸುವ ವಿಧಾನ:  
ಮೊದಲು ಕೆರೆವಾರು ಹರಾಜನ್ನು ನಡೆಸುವುದು, ನಂತರ ಕೆರೆವಾರು ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವುದು. ಆ ಕೆರೆಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತ ಈ ಎರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಾರ್ಷಿಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
7. ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲು:  
ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಆದಾಯದ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲು ಅಥವಾ ಕನಿಷ್ಠ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವುದು. ಅಪೈರಾದ ಬಿಡ್ / ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತವು ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯೇ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಮರುವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. 2ನೇ ಬಾರಿಯೂ ಸಹ ಅಪೈರಾದ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತ ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ 3ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಮರುವಿಲೇಗೊಳಿಸುವುದು. 3ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಅಪೈರಾದ ಬಿಡ್ / ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು.
8. ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಮುಗಿದ ಕೂಡಲೇ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಪೂರ್ಣ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹರಾಜು ನಡೆದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಅಧಿಕೃತ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಆದರೆ, ಅಪೈರಾದ ಗಂಪು ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು 2ನೇ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು / ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಪಾವತಿಸಲು ಒಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರು ಸದರಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇಗೊಳಿಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಒಂದು ವೇಳೆ 2ನೇ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚಿನ ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಇದಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಮರು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಮರುವಿಲೇವಾರಿ ಗೊಳಿಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
9. ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನ ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇಗೊಳಿಸಲಾದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ದೃಢೀಕರಣವು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.
10. ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗಾಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಹರಾಜು ದೃಢೀಕರಣ ಆದೇಶ ಪಡೆಯಲು ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು (ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-18ರಲ್ಲಿನ ಚೆಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್‌ನೊಂದಿಗೆ) ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ದೃಢೀಕರಣ ಆದೇಶ ಕೋರಿ ಬಂದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಒಂದು ವಾರದೊಳಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಪಲಯ ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅವರ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವುದು. ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮೀರಿದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಅವರ ಕಛೇರಿಗೆ ತಲುಪಿದ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗಾಗಿ ಅವರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯೊಡನೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲಾತಿಗಳು ಚೆಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಂಡು ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಪೂರ್ಣ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಮೇಲೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯತೆಯ ಆರೋಪ ಹೊರಿಸಿ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು.
11. ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮುಖಾಂತರ ಪಡೆದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 2ನೇ ವರ್ಷದಿಂದ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎರಡನೇ ವರ್ಷ ಮತ್ತು ತದನಂತರದ ವಾರ್ಷಿಕ

ಟೆಂಡರ್/ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮುನ್ನ ಅಂದರೆ ಏಪ್ರಿಲ್ 30ರೊಳಗಾಗಿ ಸಾವತಿ ಮಾಡಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲನೇ ವಾರದಲ್ಲಿ ಬಿಡ್‌ದಾರರಿಗೆ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತದ ಬೇಡಿಕೆ ನೋಟೀಸನ್ನು "ನೋಂದಣಿ ಅಂಚೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪಾಕೆ" ಮುಖಾಂತರ ರವಾನಿಸುವುದು. ಈ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದ ನಂತರವೂ ಬಿಡ್‌ದಾರರು ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ನವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇಲಾಖಾ ಪರಪು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಅವರ ಪರಾಜಿ ದೃಢೀಕರಣ ಅದೇಶವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ / ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮರುವಿಲೇಪಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಿಲ್ಲಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜಿಸಿದೆ. ಓದಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿದ ನಂತರವೇ ಹೊಸ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ನೀಡುವುದು.

12. ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಪರಾಜಿ ಮುಖಾಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ವರ್ಗಾಯಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಉಪ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಒಂದು ವಕ್ಷ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಉಪ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದು.
13. ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರು ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ 2000 ಬಲಿತ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು (70-80 ಎಂ.ಎಂ.)(ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ತಳಿಯ) ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅಥವಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮೀನುಮರಿ ಉತ್ಪಾದನಾ / ಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಖರೀದಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2) ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಫೋಟೋ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.
14. ಯಾವುದೇ ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಪರಾಜಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ / ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣ ನೀಡದೆ ಟೆಂಡರ್ / ಪರಾಜಿನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ ಮರು ಟೆಂಡರ್ / ಪರಾಜಿ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತದೆ.
15. ಟೆಂಡರ್/ ಪರಾಜಿ ಮುಖಾಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಡೈನಮಿಕ್, ಸಿಡಿಮದ್ದು, ವಿಷ ಅಥವಾ ರಾಸಾಯನಿಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಪ್ರಯೋಗಿಸಿ ಮೀನು ಓಡಿಯತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಈ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಟೆಂಡರುದಾರರ / ಬಿಡ್‌ದಾರರ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ತತ್ಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ ಹಣವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
16. ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್ / ಪರಾಜಿ ಮುಖಾಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಟೆಂಡರುದಾರರು / ಬಿಡ್‌ದಾರರು ನಿಷೇಧಿತ ಮೀನುಗಳಾದ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಅಕ್ವಿಕ್ಸ್ ಕ್ಯಾಟಿಫಿಶ್ (ಅಣೆ ಮೀನು), ಜೈನೀಸ್ ಬಿಗ್ ಹೆಡ್, ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ಆ ಸಾಲಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಟೆಂಡರುದಾರರಿಂದ / ಬಿಡ್‌ದಾರರಿಂದ ಈ ನಿಷೇಧಿತ ಮೀನುಮರಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಪಾಲನೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನು ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ಸೇರ್ಪಡಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮುಂದಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
17. ಟೆಂಡರುದಾರರು / ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಾಗ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಕಟ್ಟಿ, ವಿರಿ, ತೂಟು, ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಾನಿ ಉಂಟಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಹಾನಿಯುಂಟಾದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್/ಬಿಡ್‌ದಾರರ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
18. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿನ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮವನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಟೆಂಡರುದಾರರ / ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ತತ್ಕ್ಷಣದಿಂದ ಪಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ರದ್ದುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರವು / ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸದರಿ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಪು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು / ಟೆಂಡರುದಾರರು ಬದ್ಧರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ದಿಶೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-15ರಲ್ಲಿನ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ರೂ.200-00ರ ಮೌಲ್ಯದ ಛಾಪಾ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರುದಾರರಿಂದ / ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

ಜಿ.ಜಯಣ್ಣ  
 ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ  
 ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (ಮೀ)

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ ಅನುಬಂಧ-6

ನದಿಗಳಲ್ಲಿ / ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅಳವೆಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಓಡಿಯಲು ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸುವಾಗ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕಾದ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು.

1. ರಾಜ್ಯದ ಅಯ್ದು ನದಿ ಭಾಗಗಳು (ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರದ) ಮತ್ತು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-3ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಪರವಾನಗಿ ಮೂಲಕ ನಡೆಸುವುದು.
2. ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ಕೋರುವ ಅರ್ಜಿದಾರರು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-16ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ನಿಗದಿತ ಅರ್ಜಿಯೊಡನೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆಯುವುದು.

3. ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ "ಸಕಾಲ" ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬರುವುದರಿಂದ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-17ರಂತೆ ವಿತರಿಸುವುದು.
4. ಪರವಾನಗಿ ಅವಧಿಯು "ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷಕ್ಕೆ" ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷದ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಿದರೂ ಸಹ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಅಂದರೆ ಜೂನ್ 30ಕ್ಕೆ ಪರವಾನಗಿ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.
5. ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟರಿಂದ ಒಟ್ಟರಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸುವಂತಿಲ್ಲ.
6. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿಷೇಧದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಕೂಡದು.
7. ನದಿ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಪರವಾನಗಿಯ ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.
8. ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದ ಮೀನುಗಾರರು ಪರವಾನಗಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಮಾಡುವುದು. ಡೈನಾಮೈಟ್, ವಿಷಕಾರಕ ಅಥವಾ ರಾಸಾಯನಿಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದು ಮಾಡುವುದು.
9. ಪರವಾನಗಿ ಹೊಂದಿದ ಮೀನುಗಾರರು ಪರವಾನಗಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.
10. ಪರವಾನಗಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಿಗದಿತ ಕಣ್ಣಿನ ಆಳತೆಯ ಬಲೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದು.
11. ನದಿ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಎಳೆ ಬಲೆಗಳು, ಮಾರಿ ಬಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ಪ್ರಕಾರದ ಎಳೆ ಬಲೆಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
12. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜೀವ ರಕ್ಷಕ ಸಾಧನವಾದ ಲೈಫ್ ಜಾಕೆಟ್‌ನ್ನು ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ ಮತ್ತು ಜೀವ ರಕ್ಷಕೆಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಮುಂಜಾಗರೂಕತೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.
13. ಜಲಾಶಯದ ಮತ್ತು ನದಿಗಳಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡುವಾಗ ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವುದು. ಸ್ಥಳೀಯ ಮೀನುಗಾರರು ಎಂದರೆ ಕನಿಷ್ಠ 5 ವರ್ಷ ಸ್ಥಳೀಯ ವಾಸದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರುವಂತವರು ಹಾಗೂ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ದಡದಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ 5 ಕಿ.ಮೀ. ಅಸುಪಾಸಿನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವವರು.
14. ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದ ಮೀನನ್ನು ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಇಲಾಖೆಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿ, ಉಳಿದ ಮೀನನ್ನು ಬೇರೆಡೆಗೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಸಾಗಿಸಬಹುದು.
15. ನದಿ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಬೇಕಾದ ಗರಿಷ್ಠ ಪ್ರಮಾಣದ ಪರವಾನಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸುವುದು.
16. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವಾಗ ಜಲಾಶಯದ ಮತ್ತು ನದಿಯ ಭದ್ರತೆ ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಸ್ವಚ್ಛತೆ (ಮಾಲಿನ್ಯಕರಣಗೊಳ್ಳದಂತೆ) ನೋಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಪರವಾನಗಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಜಲಾಶಯದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಇಲಾಖೆಯು ವಿಧಿಸುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಬಾರದು.
17. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ನದಿ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದ ಮೀನಿನ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
18. ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪದಿಂದ ಪರವಾನಗಿದಾರರಿಗೆ ನಷ್ಟ ಅಥವಾ ಸಲಕರಣೆಗಳಿಗೆ ಹಾನಿ ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಷ್ಟ ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ನಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
19. ಸಂಶೋಧನೆಗಾಗಿ ಮೀನುಗಳಿಗೆ ಟ್ಯಾಗ್ ಮಾಡಿದ ಮೀನುಗಳು ಬಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಮೀನುಗಳನ್ನು ಮತ್ತೆ ನೀರಿಗೆ ವಾಪಸ್ಸು ಬಿಡುವುದು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಮೀನುಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
20. ಮೀನುಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ "ಮತ್ಸ್ಯಧಾಮ" ಗಳೆಂದು ಗುರುತಿಸಿದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಮತ್ಸ್ಯಧಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ಕಪ್ಪುಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಸಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸುವುದು.
21. ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ವಿತರಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಮೇಲಿನ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಾಡು ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ಜಿ.ಜಯಗೃಹ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಪಶುಸಂಗೋಪನೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ (ಮೀ)



ಅದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

ಅನುಬಂಧ-7

ವಿಲೇವಾರಿಯಾಗದ ಒಳನಾಡು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಚೆಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್ (ಪ್ರತಿ ಕೆರೆಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ಚೆಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು)

1	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ					
2	ಅ) ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶ ( ಹೆ )					
	ಆ) ಜಲ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ(ಹೆ)					
3	ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿಧಾನ ಮತ್ತು ವರ್ಷವಾರು ಆದಾಯದ ವಿವರಗಳು	ವರ್ಷ	ವಿಧಾನ (ಗುತ್ತಿಗೆ /ಹರಾಜು /ವಿನಾಯಿತಿ)	ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರ ಹೆಸರು/ ವಿಳಾಸ	ಗುತ್ತಿಗೆ/ ಹರಾಜು ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಷರಾ
4	ಮೇಲಿನ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ವಿಲೇ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?					
5	ಕೆರೆಯ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನಾ ವರದಿ (ಮಹಜರ್) ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?					
6	ಕೆರೆಯ ಛಾಯಾಚಿತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?					
7	ಗುತ್ತಿಗೆ/ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು/ಇಸ್ತಿಫಾರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?					
8	ಹರಾಜು ಪಟ್ಟಿ (ಯಾರು ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಛಾಗವಹಿಸದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೃಢೀಕರಣ ದೊಂದಿಗೆ) ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?					
9	ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಕಿಫಾರಸ್ಸು					

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಶ್ರೇಣಿ-2)

ತಾಲ್ಲೂಕು

ಅದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014

ಅನುಬಂಧ-8

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

(ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ)

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

(ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರ ಕಛೇರಿ,

ತಾಲ್ಲೂಕು, ಜಿಲ್ಲೆ,

ದಿನಾಂಕ

ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಕಟಣೆ

ಜಿಲ್ಲೆಯ

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಕುವಾರು

ಹಕ್ಕನ್ನು ನೀಡಲು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಘಸಲಿ ವರ್ಷದಿಂದ

ನೇ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಘಸಲಿ ವರ್ಷದವರೆಗೆ (ಅಂದರೆ ದಿನಾಂಕ

01/07/ ರಿಂದ 30/06/ ರವರೆಗೆ) ಗರಿಷ್ಠ ಐದು (05) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಗಳ ಮೇರೆಗೆ ಅರ್ಹ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ

ಸಂಘಕ್ಕೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ (ಕೆರೆ/ಜಲಾಶಯದ) ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮ / ಹೋಬಳಿ	ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ/ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶ (ಹೆಕ್ಟೇರುಗಳಲ್ಲಿ)	ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	2	3	4	5	6

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು (ಅನುಬಂಧ-10) ಪಡೆಯಲಿಚ್ಛಿಸುವ ಅರ್ಜಿ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಮಾತ್ರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 20/05/-—ರೊಳಗಾಗಿ ಕಛೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯ ನಂತರ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಅರ್ಜಿ (ಅನುಬಂಧ-9) ಜರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು (ಅನುಬಂಧ-11) ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಬರೆದುಕೊಡಬೇಕಾದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಕರಾರಿನ ಮುಚ್ಚಳಕೆ ಪತ್ರದ (ಅನುಬಂಧ-10)ರ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಕಛೇರಿಯ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಸಹಿ/-

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಶ್ರೇಣಿ-2).

ಶಾಲ್ಯಾಕು

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-9

(ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ)

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ..... ದಿನಾಂಕ ..... ರಂತೆ

ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ

ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಂದ ನೀಡಬೇಕಾದ ಮಾಹಿತಿ

1	ಮೀನುಗಾರರ ಸಂಘದ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗ ವಿಳಾಸ	
2	ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ (ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪೆರಾಕ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
3	ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧಿಕೃತ ಬೈಲಾ ಪ್ರತಿ (ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
4	ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರ	
5	ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರ ಪಟ್ಟಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? (ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ದಿನಾಂಕ ದಂದಿನಂತೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು, ಮಾರ್ಗ ವಿಳಾಸ, ವಯಸ್ಸು, ವೃತ್ತಿ, ಇತ್ಯಾದಿ ವಿವರಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
6	ಸಂಘ ಈ ಹಿಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದ ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿವರ ನೀಡುವುದು (ಅವುಗಳ ಪೈಕಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ, ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶ, ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು).	
7	ಸಂಘದ ಕಳೆದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯ ಯಾವುದಾದರೂ 3 ವರ್ಷಗಳ ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆಯ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
8	ಸಂಘದಿಂದ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕಾದ ಬಾಕಿ ವಿವರ ನೀಡುವುದು (ಸಾಲ ಮತ್ತು ಷೇರು ಬಂಡವಾಳದ ವಿವರಗಳು)	
9	ಸಂಘವು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರಿರುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಡವಳಿಗಳ (ತರಾವು) ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು	
10	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮತ್ತು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಡಿ.ಡಿ. ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸುವುದು. (ಡಿ.ಡಿ. ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕದ ವಿವರ ನೀಡುವುದು.	
11	ಸಂಘವು ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಹಿಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಲಾಭ ಹಾಗೂ ನಷ್ಟದ ತ:ಪ್ಪೆ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
12	ಸಂಘದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ಪಾಸ್‌ಬುಕ್‌ನ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು. (ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದವರೆಗಿನ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಹಿವಾಟಿನ ವಿವರ ಸೇರಿದಂತೆ)	

ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ / ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆಂದು / ನೆಂದು ಹಾಗೂ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೂ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆಂದು/ನೆಂದು ಮತ್ತು ನಿಗದಿತ ಮೌಲ್ಯದ ಛಾಪಾ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮುಚ್ಚಳಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆದುಕೊಡುತ್ತೇವೆಂದು/ನೆಂದು ತಿಳಿಸಬಯಸುತ್ತೇವೆ/ತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ :

ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/  
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯ ಸಹಿ

ಹೆಸರು

ವಿಳಾಸ

ಮೊಹರು:-

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-10

(ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ)

ಸರ್ಕಾರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಛಾಪಾ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ (ರೂ.200.00) ಬರೆದು ಕೊಡಬೇಕಾದ ಮುಚ್ಚಳಕೆಯ ಪತ್ರ (ನೋಟರೀಕರಿಸುವುದು)

ನನ್ನ ಎರಡು ಸಾವಿರದ .....ನೇ ಇಸವಿ ..... ಮಾಹೆಯು ..... ದಿನಾಂಕದಂದು ..... ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ..... ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದು ಈ ದಿನ ಅಂದರೆ, ದಿನಾಂಕ ..... ರಂದು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2), ..... ತಾಲ್ಲೂಕುರವರಿಗೆ ..... ಎಂಬ ನಾನು / .....ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ..... ಎಂಬುವರು ಮುದ್ದಾಗಿ ಬರೆದುಕೊಟ್ಟ ಮುಚ್ಚಳಕೆ ಪತ್ರ,

ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ..... ಗ್ರಾಮದ ..... ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ದಿನಾಂಕ ..... ರಿಂದ ..... ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ನಾನು / ನಾವು ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೂಲಕ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ / ದ್ದೇವೆ. ಸದರಿ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಣದ ಬಾಬು ರೂ. /- ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ ರೂ.....ಗಳನ್ನು ಅಂದರೆ ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ಒಟ್ಟು ರೂ.....ಗಳನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2), ..... ರವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ..... ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಗದುಹುಂಡಿ (ಡಿ.ಡಿ.) ಸಂ. .... ದಿನಾಂಕ .....ರ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತೇನೆ.

ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ..... ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಕೃಷಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪೂರ್ಣ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಸಂಬಂಧಿತವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ/ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಈಗಾಗಲೇ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ..... ದಿನಾಂಕ.....ರ ಅನುಬಂಧ-11ರಲ್ಲಿ(ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ) ವಿಧಿಸಿರುವ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು / ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ನಾನು/ನಮ್ಮ ಸಂಘವು ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತೇವೆ. ಸದರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸಂಘಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ತಕ್ಷಣ ರದ್ದುಪಡಿಸಲು ನಮ್ಮ ಅಭ್ಯಂತರವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಈ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯ ನಂತರ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕು ನಮ್ಮ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ನಮಗೆ ಮನವರಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸಹಿ

ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ

ವಿಳಾಸ

ಸ್ಥಳ:-

ದಿನಾಂಕ :-

ಮೊಹರು.

ಸಾಕ್ಷಿಗಳು:-

- 1) ಹೆಸರು, ಸಹಿ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
- 2) ಹೆಸರು, ಸಹಿ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-11

ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕಾದ ಪರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು

- 1) ಸರ್ಕಾರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಬಯಸುವ ಅರ್ಹ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿನ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಬಯಸುವ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನೋಟರಿಕರಿಸಿದ ಠರಾವು, ಕಳೆದ ಐದು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ ನಡೆಸಿದ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ, ಬೈಲಾ ಪ್ರತಿ, ಈಗಾಗಲೇ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಕೆರೆವಾರು ಮೀನುಮರಿಗಳ ಬೆತ್ತನೆ ವಿವರಗಳು, ಹಿಡುವಳಿ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಅದರಿಂದ ಬಂದ ಆದಾಯ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿವರಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರಿಗೆ ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-9ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ ದೊಳಗೆ ತಪ್ಪದೇ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಅಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯುಳ್ಳ ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಅವಶ್ಯಕವಿರುವ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
  - ಅ) ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರಿ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ವಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ರಚನೆಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲಾತಿಗಳು.
  - ಆ) ಸಂಘವು ಕಳೆದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ 3 ವರ್ಷಗಳ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ (ಸಹಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ನಡೆಸಿದ) ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ.
  - ಇ) ಸಂಘದ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಲು ಸಂಘದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ಪಾಸ್ ಮಸೂದದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ.
  - ಈ) ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ + ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತದ ನಗದು ಹುಂಡಿ.
  - ಉ) ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರ, ಬೈಲಾ ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೋರಿರುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನೋಟರಿಕರಿಸಿದ ಠರಾವು ಪ್ರತಿ.
- 2) ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆಯಿರುವ ನೋಂದಾಯಿತ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ತಮ್ಮ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಗರಿಷ್ಠ 2 ಕೆರೆ ಅಥವಾ ಅನುಬಂಧ-2ರಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಒಂದು ಜಲಾಶಯ (ಗರಿಷ್ಠ 300 ಹೆ. ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಮೀರದಂತೆ) ಅಥವಾ 2 ನದಿ ಭಾಗಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮಾತ್ರ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ.
- 3) ಹೊಸದಾಗಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಒಂದು ವರ್ಷದ ನಂತರವೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ.
- 4) ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಒಟ್ಟು ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಶೇಕಡ 50ರಷ್ಟು ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಪ್ರದೇಶವೆಂದು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು, ಈ ರೀತಿ ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೂ.500-00ರಂತೆ ಬರುವ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಹಿಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಸರಾಸರಿ ಆದಾಯ ಇವೆರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚೋ ಅದನ್ನು ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ರೀತಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಉಳಿದ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡ 5ರಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.
- 5) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತದ ಶೇಕಡ 25ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯಾಗಿ ಮೊದಲನೆಯ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತದೊಂದಿಗೆ ಡಿ.ಡಿ. ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಯಾವುದೇ ಪರಶಿಸ್ತ ಅಥವಾ ನಿಬಂಧನೆಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಹಣವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಠೇವಣಿ ಹಣವನ್ನು ಬಡ್ಡಿರಹಿತವಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಹಿಂದಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- 6) ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಬಯಸಿದ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದವರು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಣ ಮತ್ತು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಮುಂಗಡವಾಗಿ ನಗದು ಹುಂಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲ್ಯಾಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ನೀಡಿ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಂಜೂರಾತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ, ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಿದ ದಾಖ್ತು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಣವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ.
- 7) ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳದೆ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಅವಧಿಯು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಜುಲೈ 1 ರಿಂದ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಜೂನ್ 30ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಇರುತ್ತದೆ.
- 8) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯ ಪ್ರತಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದ ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಏಪ್ರಿಲ್ 30ರೊಳಗಾಗಿ ಪೂರ್ಣ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.
- 9) ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ವರ್ಗಾಯಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಅಥವಾ ಉಪಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಒಂದು ಪಕ್ಷ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಉಪಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡಿದ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

10) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಕ್ಷೇಪಣೆಗೆ ಕನಿಷ್ಠ 2000 ಬಲಿಹ ಬಿತ್ತನೆ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ತಳಿಯ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮೀನುಮರಿ ಉತ್ಪಾದನಾ / ಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದಾಗಲಿ ಖರೀದಿಸಿದ ನಂತರ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿಯೇ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮೀನುಮರಿಗಳು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹೊರರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಮೀನುಮರಿ ಪಡೆಯಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಅಮದು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿಯೇ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಪೋಟೋ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು.

11) ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮೀನು ತಳಿಗಳಾದ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಅಟ್ರಿಕ್ಸ್ ಕ್ಯಾಟ್ ಫಿಶ್ (ಆಣೆ ಮೀನು), ಬೈನೀನ್ ಬಿಗ್ ಹೆಡ್ ಮತ್ತು ಇತರ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮೀನುಮರಿಗಳ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಆ ಸಾಲಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಪಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಲ್ಲದೇ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನು ಕಛುಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮುಂದಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

12) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮೀನನ್ನು ಹಿಡಿಯುವಾಗ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಕಟ್ಟಿ, ಏರಿ, ತೊಲು ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಾನಿ ಉಂಟಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಹಾನಿ ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಅವರನ್ನೇ ಜವಾಬ್ದಾರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

13) ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸಿಡಿಮದ್ದಿನ ರಾಸಾಯನಿಕ ವಸ್ತುಗಳ ಅಥವಾ ವಿಷದ ಪ್ರಯೋಗವನ್ನಾಗಲಿ ಮಾಡಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಈ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

14) ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪರಿಶೋಧನೆ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

15) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಪಂಜರಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಸಾಕುವ ಹಕ್ಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಹಕ್ಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.

16) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಜೀವ ರಕ್ಷಣಾ ಹೊದಿಕೆ (ಲೈಫ್ ಜಾಕೆಟ್) ಮತ್ತು ಜೀವ ವಿಮಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒದಗಿಸಬೇಕು.

17) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮೇಲಿನ ಯಾವುದೇ ಷರತ್ತು ಅಥವಾ ನಿಬಂಧನೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅದೇತವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

18) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಮೀನುಗಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯನ್ನು ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸುವ ಅಥವಾ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕಿರುತ್ತದೆ.

19) ಸರ್ಕಾರದಿಂದ/ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಲ್ಪಡುವ ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಡಿಸಲಾಗುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಬದ್ಧರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.

ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸಹಿ

ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ

ಸ್ಥಳ:-  
ದಿನಾಂಕ:-

ವಿಳಾಸ  
ಮೊಹರು  
(1) ಸಹಿ, ಹೆಸರು, ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ  
(2) ಸಹಿ, ಹೆಸರು, ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ  
(ವಿ.ಸೂ. ರೂ.200-00 ಮೌಲ್ಯದ ಛಾಪಾ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಬರೆದುಕೊಡಬೇಕಾದ ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರ)

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-12

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ

ಸಂ.

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರ

ಕಛೇರಿ, ..... ತಾಲ್ಲೂಕು, .....ಜಿಲ್ಲೆ,

ದಿನಾಂಕ

ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ

ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ..... ಜಿಲ್ಲೆಯ ..... ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಳಕಂಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ (ಕೆರೆಗಳ, ಇತ್ಯಾದಿ) ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು .....ನೇ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದಿಂದ .....ನೇ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಫಸಲಿ ವರ್ಷದವರೆಗೆ (ಅಂದರೆ ದಿನಾಂಕ 01/07/ ..... ರಿಂದ 30/06 ..... ರವರೆಗೆ) ಒಟ್ಟು 5 (ಐದು) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಟೆಂಡರು ಮತ್ತು ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮತ್ತು ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೊಳಪಟ್ಟಂತೆ ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸದರಿ ಟೆಂಡರು ಮತ್ತು ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಆಸಕ್ತವುಳ್ಳವರು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವೇಳೆಯೊಳಗಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜಿನ ಅರ್ಜಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸುವುದಾಗಿ ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚಳಿಗೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆದು ಕೊಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮದ ಹೆಸರು	ಜಲ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ/ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶ (ಹೆಕ್ಟೇರುಗಳಲ್ಲಿ)	ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ (ರೂ.)	ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲು ಮೊತ್ತ (ರೂ.)

ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ದಿನಾಂಕ : (ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವೇಳೆ ನಮೂದಿಸುವುದು)

ಟೆಂಡರನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : (ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವೇಳೆ ನಮೂದಿಸುವುದು)

ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುವ ಮತ್ತು

ಹರಾಜು ನಡೆಸುವ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವೇಳೆ : (ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವೇಳೆ ನಮೂದಿಸುವುದು)

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಶ್ರೇಣಿ-2)

..... ತಾಲ್ಲೂಕು

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-13

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ

ಟೆಂಡರ್ ಕ್ರ. ಸಂ.

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2) ಕಛೇರಿ,

ತಾಲ್ಲೂಕು,

ದಿನಾಂಕ:

"ಗೌಪ್ಯ"

ಸರ್ಕಾರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ

..... ಜಿಲ್ಲೆಯ ..... ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ..... ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ (ಕೆರೆ, ಇತ್ಯಾದಿ), ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಗರಿಷ್ಠ 5 (ಐದು) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ (ದಿನಾಂಕ 01/07/ ..... ರಿಂದ 30/06/ ..... ರವರೆಗೆ) ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲು ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ,

ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಯ ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂ. .... ದಿನಾಂಕ .....ರ ಮೇರೆಗೆ ಈ ಕೆಳಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿರುವ ನಾವು ..... ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಥಮ ಪಾರ್ಷ್ವಿಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ ರೂ. .... (ರೂಪಾಯಿ .....). ಮಾತ್ರಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ನಮಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆಯೇ ಇದರೊಂದಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಬಾಬು ರೂ. ....ಗಳ ನಗದು ಹುಂಡಿಯನ್ನು (..... ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹುಂಡಿ ಸಂ. .... ದಿನಾಂಕ ..... ) ಲಗತ್ತಿಸಿರುತ್ತೇನೆ.

ಈ ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪರಸ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರವು / ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಏಧಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಸ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆಂದು/ವೆಂದು ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ್ / ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಂಡಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ಮೌಲ್ಯದ ಭಾವಾಣಾಗದದಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚಿಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆದು ಕೊಡಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆಂದು ತಿಳಿಸಬಯಸುತ್ತೇನೆ/ತ್ವೇವೆ.

ದಿನಾಂಕ

(ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರ ಸಹಿ)

ಸ್ಥಳ

ಹೆಸರು

ವಿಳಾಸ

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ

(ವಿ.ಸೂ: ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ರೂ.100-00)

ಅವಕಾಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-14

ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ / ಸಾಲಿಸಬೇಕಾದ ಪರಸ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು

- (1) ನಿಗದಿತ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕಛೇರಿ ವೆಳೆಯಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ರೂ.100-00ನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಪ್ರತಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- (2) ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಆಯಾ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಹಣವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ನಗದು ಹುಂಡಿಯ (ಡಿ.ಡಿ.) ಮೂಲಕ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುವವರು ಸಹ ಮತ್ತೆ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ ಪಾವತಿಸದೆ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಆದರೆ, ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸದೆ ಬರೀ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭದ ಮುನ್ನ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಗದು ಹುಂಡಿ (ಡಿ.ಡಿ.) ಮೂಲಕ ಮಾತ್ರ ಪಾವತಿಸಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು.
- (3) ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಠೇ.15ರ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೂ.500-00ರಂತೆ ಬಡ್ಡಿರಹಿತ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಡಿ.ಡಿ. ಮುಖಾಂತರ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಯಾವುದೇ ಪರತ್ತಿನ ಅಥವಾ ನಿಬಂಧನೆಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯು ಮುಗಿದ ನಂತರ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರಿಗೆ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು.
- (4) ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಮೊಹರು ಮಾಡಿದ ಲಕೋಟಿಯಲ್ಲಿಟ್ಟು ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊಬಲಗಿನ ನಗದು ಹುಂಡಿಯನ್ನು (ಡಿ.ಡಿ.) ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರಿಗೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕ/ವೇಳೆಯೊಳಗಾಗಿ (ಕಛೇರಿಯ ವೆಳೆಯಲ್ಲಿ) ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಟೆಂಡರ್‌ನೊಳಗೊಂಡ ಮೊಹರಾದ ಲಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ "..... ಕೆರೆಯ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕು ಪಡೆಯಲು ಟೆಂಡರು" ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- (5) ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಗರಿಷ್ಠ ಐದು (05) ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
- (6) ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜನ್ನು ನಡೆಸುವ ವಿಧಾನ:- ಮೊದಲು ಹರಾಜು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ನಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗುವುದು. ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುವ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತ ಈ ಎರಡರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಇರುವುದೋ ಅದನ್ನು ಪ್ರಥಮ ವಾರ್ಷಿಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಉಳಿದ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಠೇ.5ರಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.
- (7) ಟೆಂಡರ್/ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವು ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತಿರುವವರು ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜಿನ ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. 2ನೇ ಭಾರಿಯೂ ಸಹ ಅಷ್ಟೇರಾದ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತ ಸರ್ಕಾರಿ ಸವಾಲಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರು/ಹರಾಜನ್ನು ಮತ್ತೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ 3ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಮರು ವಿಲೇಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. 3ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಅಷ್ಟೇರಾದ ಟೆಂಡರ್ / ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
- (8) ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಮುಗಿದ ಕೂಡಲೇ ಅಷ್ಟೇರಾದ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಟೆಂಡರ್/ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಹರಾಜು ಮಾಡಿದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರಿಂದ ಅಧಿಕೃತ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಸದರಿಯವರು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನ ಬಗ್ಗೆ ನೀಡಿದ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಎರಡನೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು, ಮೊದಲನೇ ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಸೂಚಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಟೆಂಡರ್ ಅಥವಾ ಬಿಡ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಪಾವತಿಸಲು ಒಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ನೀಡಲು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಎರಡನೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಕೂಡ ಇದಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

- (9) ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾದ ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಇಲಾಖಾ ಪರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಈ ದಿನೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರವು/ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುವುದಾಗಿ ರೂ.200.00 ಮೌಲ್ಯದ ಭಾವಾಣಗದದಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ಮುಚ್ಚಳಿಕೆ ಪತ್ರವನ್ನು (ಅನುಬಂಧ-15) ಬರೆದುಕೊಟ್ಟು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರಿಂದ ವಿಲೇವಾರಿ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.
- (10) ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಅಧಿಕಾರವು ಇಲಾಖಾ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ/ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಟೆಂಡರ್ / ಹರಾಜನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ ಮರುವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತದೆ.
- (11) ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದ ಜುಲೈ 1 ರಿಂದ ಮರು ವರ್ಷದ ಜೂನ್ 30ರವರೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಣ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳದೆ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಅವಧಿಯು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಜುಲೈ 1 ರಿಂದ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಜೂನ್ 30ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಇರುತ್ತದೆ.
- (12) ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯ ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ ಮತ್ತು ತದನಂತರದ ವಾರ್ಷಿಕ ಟೆಂಡರ್ / ಬಿಡ್ಡು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ವಿಶ್ವಲ್ಪ 30ರೊಳಗಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಿ ಅಧಿಕೃತ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿಕೊಳ್ಳದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಿಗೆ / ಬಿಡ್ಡುದಾರರಿಗೆ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಮರುವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.
- (13) ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಇತರರಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಉಪ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಒಂದು ಪಕ್ಷ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಉಪಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದು.
- (14) ಟೆಂಡರುದಾರರು/ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಉಪಯುಕ್ತತಾ ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಕನಿಷ್ಠ 2000 ಬಲಿತ ಬಿತ್ತನೆ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು (70-80 ಎಂ.ಎಂ.) ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿತ ತಳಿಯ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದಾಗಲೀ ಅಥವಾ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಮೀನುಮರಿ ಉತ್ಪಾದನಾ/ಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದಾಗಲೀ ಖರೀದಿಸಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಪೋಷಣೆ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ಮೀನುಮರಿಗಳು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಹೊರರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಮೀನುಮರಿ ಪಡೆಯಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2)ರವರ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಅಮದು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿಯೇ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.
- (15) ನಿಷೇಧಿತ ಮೀನು ತಳಿಗಳಾದ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯನ್ ಕ್ಯಾಟ್ ಫಿಶ್ (ಆಣೆ ಮೀನು), ಚೈನೀಸ್ ಬಿಗ್ ಹೆಡ್, ತಿಲಾಪಿಯಾ (ಬೆರೇಬ) ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಷೇಧಿತ ಮೀನು ತಳಿಗಳ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಪಾವತಿಸಿದ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವುದಲ್ಲದೆ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನು ಕಛೇರಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಮುಂದಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- (16) ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಸಡಿಮದ್ದುಗಳ, ರಾಸಾಯನಿಕ ವಸ್ತುಗಳ ಮತ್ತು ವಿಷದ ಪ್ರಯೋಗದಿಂದ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
- (17) ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದ ಮೀನಿನ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2) ರವರಿಗೆ ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- (18) ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜಿನ ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇಗೊಳಿಸಲಾದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ದೃಢೀಕರಣವು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.
- (19) ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್ಡುದಾರರು ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವಾಗ ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಕಟ್ಟಿಯ ಎರಿ, ತೂಟು ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಾನಿಯಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಹೀಗೆ ಸಂಭವಿಸುವ ನಷ್ಟಗಳೆಲ್ಲಕ್ಕೂ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನೇ ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
- (20) ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜಿನ ಮೂಲಕ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿಲೇವಾರಿಯು ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ, ಪರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುವುದಲ್ಲದೆ ಸರ್ಕಾರವು/ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಪಡಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ, ಪರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.
- (21) ಯಾವುದೇ ನಿಯಮದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾದಲ್ಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ಮರುವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರವು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.



- (22) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಜೇದ ರಕ್ಷಣಾ ಕವಚ (ಲೈಫ್ ಜಾಕೆಟ್) ಹಾಗೂ ವಿಮಾ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒದಗಿಸುವುದು.
- (23) ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಸಂಕೋಧನೆ, ವಿಸ್ತರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಉತ್ತೇಜನ ಪೂರ್ವಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಹಕ್ಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.  
ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇನೆಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸ್ಥಳ:-

ದಿನಾಂಕ:-

ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು

ಸಹಿ ಮತ್ತು ಹೆಸರು

ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ

ಸಾಕ್ಷಿಗಳು

(1)

(2)

(3)

(ವಿ.ಸೂ:- ರೂ.200-00ರ ಮೌಲ್ಯದ ಭಾಷ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಅನುಬಂಧ-15ರ ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರದೊಡನೆ ಬರೆದುಕೊಡಬೇಕು)

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-15

(ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ)

ಸರ್ಕಾರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಹರಾಜು ಮುಖಾಂತರ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದ ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು ನಿಗದಿತ ಭಾಷಾ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಬರೆದುಕೊಡುವ ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರ

..... ಜಿಲ್ಲೆಯ ..... ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ..... ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ..... ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ಸನ್ ಎರಡು ಸಾವಿರದ ..... ನೇ ಇಸವಿ ..... ಮಾಹೆಯ .....ನೇ ದಿನಾಂಕದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬಹಿರಂಗ ಟೆಂಡರ್ / ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸವಾಲು ಮಾಡಿ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದು ಈ ದಿನ ಅಂದರೆ ದಿನಾಂಕ ..... ರಂದು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2), ..... ತಾಲ್ಲೂಕು ಇವರಿಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಮುದ್ದು ಬರೆದು ಕೊಟ್ಟು ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರ.

ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ದಿನಾಂಕ ..... ರಿಂದ ..... ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೂಲಕ ಪಡೆದಿರುತ್ತೇನೆ/ವೆ. ಇದರ ಬಿಡ್/ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ ಅಂದರೆ ರೂ. ....ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ ರೂ. ....ಗಳನ್ನು ಅಂದರೆ ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ಒಟ್ಟು ರೂ. .... ಗಳನ್ನು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2), ..... ರವರಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಗದು ಹುಂಡಿ (..... ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಡಿ.ಡಿ. ಸಂ. .... ದಿನಾಂಕ .....ರ) ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ರಸೀದಿ ಪಡೆದಿರುತ್ತೇನೆ/ವೆ.

ಈ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಕೃಷಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಾಗ ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದಿರುವ ಪೂರ್ಣ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಲಗತ್ತಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು (ಈ ಆದೇಶದ ಅನುಬಂಧ-14 ರಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ) ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರವು / ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇನೆ/ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ನೀಡಿದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕಿನ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆದೇಶವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಹಾಗೂ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮವು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಈ ಗುತ್ತಿಗೆ ಅವಧಿಯ ನಂತರ ಸದರಿ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾಶುವಾರು ಹಕ್ಕು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬುದು ಕೂಡ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಮನವರಿಕೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಸ್ಥಳ:-

ದಿನಾಂಕ:-

ಯಶಸ್ವಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು/ಬಿಡ್‌ದಾರರು

ಸಹಿ ಮತ್ತು ಹೆಸರು

ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ

ಸಾಕ್ಷಿಗಳು

(1)

(2)

(3)

(ವಿ.ಸೂ:- ರೂ.200-00ರ ಮೌಲ್ಯದ ಭಾಷ ಕಾಗದದಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರು / ಬಿಡ್‌ದಾರರು ಬರೆದು ಕೊಡಬೇಕಾದ ಮುಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪತ್ರ)

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-16

ನದಿಗಳು/ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ/ಅಳವೆಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯಲು ಪರವಾನಗಿ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ

ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್  
ಅಳತೆಯ ಇತ್ತೀಚಿನ  
ಭಾವಚಿತ್ರ

1	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು	
2	ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	
3	ವಾಸ ಸ್ಥಳ ದೃಶ್ಯೀಕರಣ ಪತ್ರ (ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ/ಅಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ /ಮನಾವಳಿ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ/ ಸರ್ಕಾರದ ಇತರ ದಾಖಲಾತಿ ಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
4	ಪರವಾನಗಿ ಕೋರಲಾದ ಜಲಪ್ರದೇಶ	
5	ಈ ಹಿಂದೆ ಈ ಜಲಾಶಯ/ ನದಿಯಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯಲು ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅದರ ಪ್ರತಿ	
6	ಪರವಾನಗಿ ಕೋರಿಸುವ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ವಿಧಾನ	
7	ಪರವಾನಗಿಯ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕದ ಡಿ.ಡಿ (ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಗದು ಪುಂಡಿ)/ ನಗದು ರಶೀದಿ ಸಂಖ್ಯೆ	

ಸ್ಥಳ:-

ದಿನಾಂಕ:-

ಅರ್ಜಿದಾರನ ಸಹಿ

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-17

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ

ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದಕ್ಕೆ ಪರವಾನಗಿ

ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್  
ಅಳತೆಯ ಇತ್ತೀಚಿನ  
ಭಾವಚಿತ್ರ

1	ಪರವಾನಗಿದಾರನ ಹೆಸರು	
2	ಪರವಾನಗಿದಾರನ ವಿಳಾಸ	
3	ಮೀನು ಹಿಡಿಯಲು ಅಪಕಾರ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಪ್ರದೇಶ	
4	ಯಾವ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯಲು ಪರವಾನಗಿ	
5	ಪರವಾನಗಿ ಶುಲ್ಕ ಮತ್ತು ರಶೀದಿ ಸಂಖ್ಯೆ	
6	ಪರವಾನಗಿ ಪ್ರಾರಂಭದ ದಿನಾಂಕ	
7	ಪರವಾನಗಿ ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕ	

ದಿನಾಂಕ:-

ಸ್ಥಳ:-

ಪರವಾನಗಿ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಹಿ

ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ

ಮೊಹರು

(ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಹಿಂಬದಿಯಲ್ಲಿ)

ಪತ್ರ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು

1. ಪರವಾನಗಿ ಅವಧಿಯು "ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷಕ್ಕೆ" ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷದ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿ ನೀಡಿದರೂ ಸಹ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಅಂದರೆ ಜೂನ್ 30ಕ್ಕೆ ಪರವಾನಗಿ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.
2. ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟರಿಂದ ಒಟ್ಟಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸುವಂತಿಲ್ಲ.
3. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ನಿಷೇಧದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ (ಜೂನ್ 1 ರಿಂದ ಜುಲೈ 30ರವರೆಗೆ) ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ಪರವಾನಗಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
4. ನದಿ, ಅಳವೆ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಪರವಾನಗಿ ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

5. ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದ ಮೀನುಗಾರರು ಪರವಾನಗಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಮೀನು ಶಿಕಾರಿ ಮಾಡುವುದು, ಡೈನಾಮಿಟ್, ವಿಜಕಾರಕ ಅಥವಾ ರಾಸಾಯನಿಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
6. ಪರವಾನಗಿ ಹೊಂದಿದ ಮೀನುಗಾರರು ಪರವಾನಗಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.
7. ಪರವಾನಗಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಿಗದಿತ ಕಣ್ಣಿನ ಅಳತೆಯ ಬಲೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದು.
8. ನದಿ, ಅಳವೆ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಎಳೆ ಬಲೆಗಳು, ಮಾರಿ ಬಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆ ಪ್ರಕಾರದ ಎಳೆ ಬಲೆಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
9. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜೀವ ರಕ್ಷಕ ಸಾಧನವಾದ ಲೈಫ್ ಜಾಕೆಟ್‌ನ್ನು ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ ಮತ್ತು ಜೀವ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಮುಂಜಾಗರೂಕತೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.
10. ಮೀನುಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ "ಮತ್ಸ್ಯಧಾಮ" ಗಳೆಂದು ಗುರುತಿಸಿದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಮತ್ಸ್ಯಧಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ಕಪ್ಪುಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಸಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
11. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವಾಗ ಜಲಾಶಯದ ಅಳವೆಗಳ ಮತ್ತು ನದಿಯ ಭದ್ರತೆ ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಸ್ವಚ್ಛತೆ (ಮಾಲಿನ್ಯಕರಣಗೊಳ್ಳದಂತೆ) ನೋಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಪರವಾನಗಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಭದ್ರತೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಇಲಾಖೆಯು ವಿಧಿಸುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಬಾರದು.
12. ಪರವಾನಗಿದಾರರು ನದಿ, ಅಳವೆ ಮತ್ತು ಜಲಾಶಯದಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದ ಮೀನಿನ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
13. ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪದಿಂದ ಪರವಾನಗಿದಾರರಿಗೆ ನಷ್ಟ ಅಥವಾ ಸಲಕರಣೆಗಳಿಗೆ ಹಾನಿ ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಷ್ಟ ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ನಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯು ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
14. ಸಂಕೋಧನೆಗಾಗಿ ಮೀನುಗಳಿಗೆ " ಬ್ಯಾಗ್ " ಮಾಡಿದ ಮೀನುಗಳು ಬಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಮೀನುಗಳನ್ನು ಮತ್ತೆ ನೀರಿಗೆ ವಾಪಸ್ಸು ಬಿಡುವುದು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಮೀನುಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಪಸಂಮೀ 125 ಮೀಇಇ 2013, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:21-02-2014ರ

ಅನುಬಂಧ-18

ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ:

ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮೀನು ಪಾತುಕಾರು ಹಕ್ಕನ್ನು ವಿಲೇ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಚೆಕ್‌ಲಿಸ್ಟ್  
(ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು)

1	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ					
2	ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ	1) ಅಡ್ಡುಕಟ್ಟು----- ಹೆ.				
		2) ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ----- ಹೆ.				
3	ಕಳೆದ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿವರ (ಗುತ್ತಿಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ / ಟೆಂಡರುದಾರರ / ಬಿಡ್ಡಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ ಹಾಗೂ ವಿಲೇವಾರಿ ವಿಧಾನ (ಗುತ್ತಿಗೆಯ ಮುಖಾಂತರವೇ ಅಥವಾ ಟೆಂಡರ್-ಕಂ-ಪರಾಜು ಮುಖಾಂತರವೇ)	ವರ್ಷ	ವಿಲೇವಾರಿ ವಿಧಾನ	ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರ ಹೆಸರು /ವಿಳಾಸ	ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ	ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪಾವತಿಸಿದ ವಿವರ
4	ಈ ಹಿಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಆದೇಶ ಸಂ., ದಿನಾಂಕ, ಮತ್ತು ಅವಧಿ (ಈ ಹಿಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿದ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)					
5	ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಕೋರಿತಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಸಂಘಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ. (ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ನೀಡಬಹುದು)					

೪೨೪

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ, ಗುರುವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ ೬, ೨೦೧೪

ಭಾಗ ೧

6	ಈಗಾಗಲೇ ಅವರು ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಪಡೆದಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ವಿವರಗಳು	ಕೆರೆ/ಯ ಹೆಸರು	ಗ್ರಾಮ/ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜಲವಿಸ್ತೀರ್ಣ (ಹೆಕ್ಟೇರ್)
7	ಪ್ರಸ್ತುತ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಮೊತ್ತ + ಲೇವಣಿ ಮೊತ್ತ (ಪಾವತಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)			
8	ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರಲಾಗಿರುವ ಅವಧಿ (ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಿಗೆ)			
9	ಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೋರಲಾದ ಪ್ರಕಟಣೆ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು			
10	ಟೆಂಡರ್ / ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.			
11	ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.			
12	ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ನಡೆಸಿದ ದಿನಾಂಕ			
13	ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು /ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರ (ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ನೀಡುವುದು)			
14	ಮೂಲ ಹರಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು			
15	ಮೂಲ ಹರಾಜು ಇಸ್ತಿಹಾರ್ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.			
16	ಮೂಲ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.			
17	ಗುತ್ತಿಗೆ/ಟೆಂಡರ್/ಹರಾಜು ಇಲಾಖೆ ನೀಡಿ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿದೆಯೇ?			
18	ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಮತ್ತು ತಿಳಿವಳಿ			

ದಿನಾಂಕ :-

ಸ್ಥಳ:-

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-2),

..... ತಾಲ್ಲೂಕು

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-1)

(ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟದ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಿಳಿವಳಿ)

ದಿನಾಂಕ:-	ಸ್ಥಳ:-	ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಶ್ರೇಣಿ-1)
PR.201 SC.1000		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ
		.....ಜಿಲ್ಲೆ